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Hotârîrea Comitetului Central al 
partidului, cu privire la perfecţiona
rea sistemului informaţional econo- 
mico-social constituie un moment re
voluţionar în organizarea economiei 
noastre socialiste, mai ales că preve
derile acestei hotărîri privesc o pe
rioadă destul de lungă: 1971—1980. Ne 
aflăm, în sfîrşit, în prezenţa unui 
program ştiinţific autentic, care des
chide largi perspective evidenţei şi 
circulaţiei informaţionale şi care ne 
dezvăluie — în condiţii optime — 
vastele implicaţii ale unei atari ope
raţii pe -scară naţională.

Fără îndoială că luminoasele puncte 
programatice cuprinse în hotărîre vor 
găsi un larg ecou în mintea, în inima 
şi în bunele intenţii ale cadrelor de 
conducere din economia noastră, vor 
dezlănţui elanul necesâr traducerii în 
fapt a măreţelor sarcini ce ne revin 
în acest domeniu.

Conducerile întreprinderilor, în 
primul rînd, şi apoi cadrele de spe
cialitate, care sínt chemate să 
dea expresie practică tuturor 
directivelor cuprinse în hotărîre, au 
datoria să studieze cu mult discernă- 
mînt materialul care le stă la dispo
ziţie şi, desigur, şi alte materiale 
menite să contureze în detalii inten
ţiile şi dispoziţiile formulate în im
portantul document elaborat de Co
mitetul Central al partidului.

Se impune cu îndreptăţită necesita
te, ca problemele perfecţionării sis
temului informaţional să fie abordate 
cu toată gravitatea şi cu răspunderea 
deosebită pe care actualul stadiu de 
dezvoltare economică ne-o impune. 
Ne găsim actualmente in stadiul de
săvârşirii construirii societăţii socia
liste multilateral dezvoltate. Sîntem 
chiar bucuroşi cinci constatăm că 
economia noastră păşeşte ferm pe 
drumul larg, plin de surprize şi sa
tisfacţii plenare, al modernizării. Or, 
a ţine pasul cu tot ceea ce este nou 
şi demn de a fi remarcat înseamnă 
a fi informat. Informaţiile ne parvin 
uneori pe căi ocolite şi necunoscute

şi sínt, de cele mai multe ori, lipsite 
de coeziune, netrecute prin filtrul u- 
nor analize judicioase şi ştiinţifice. 
Pentru a se restabili lucrurile şi a 
ajunge ia acel echilibru dinamic des
pre care vorbesc specialiştii este, 
prin urmare, necesar ca în domeniul 
complicat- şi extrem de instabil al 
informaţiilor să se ajungă la formu
lări şi concepte raţionale, să se ac
ţioneze organizat şi să se imprime 
întregii munci un spirit ştiinţific 
serios.

Este-adevărat că prin recenta hotă
rîre nu ne găsim la prima confrun
tare cu realităţile de maximă urgenţă 
ale informaticii noastre. Tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu a scos, în repetate 
rînduri, în relief carenţele care mai 
stăruie încă în evidenţa si sistemul 
nostru informaţional, dînd directive 
deosebit de utile pentru activitatea 
practică în acest domeniu, t a  Con
gresul al IX-lea al partidului, bună
oară, s-a vorbit cu autoritate despre 
„formele organizatorice cele mai po
trivite“ şi despre „metodele de muncă 
corespunzătoare“ unei mai bune o- 
rientări a economiei noastre. Şi tot în 
cadrul aceluiaşi congres s-a insistat 
asupra necesităţii de a, se ajunge la 
o perfecţionare a sistemului general 
de indicatori ai pianului de stat, ac
ţiune care aparţine nemijlocit siste
mului informaţional naţional. De ase
menea, la Conferinţa Naţională a 
partidului, din decembrie 1967, s-a 
pus cu acuitate stringentă necesitatea 
transformărilor radicale în sistemul 
nostru informaţional.

fca Congresul al X-lea tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu a reluat problema, 
precizînd că „trebuie luate măsuri 
energice pentru lichidarea manifes
tărilor' de birocratism care mai dăi
nuie în practica muncii unor minis
tere, pentru simplificarea aparatului 
administrativ-funcţionăresc, pentru 
raţionalizarea muncii de conducere şi 
îndrumare, pentru reducerea hotărită 
a numărului de acte normative, cir
culari şi instrucţiuni care îngreunea

ză activitatea operativă a întreprin
derilor economice, soluţionarea rapidă 
a problemelor creşterii producţiei şi 
ca re ... îneacă activitatea vie în- 
tr-un noian de hîrtii, împiedică efor
turile oamenilor muncii pentru con
strucţia socialismului“ (Raport la cei 
tle-al X-Iea Congres al Partidului Co
munist Român, p. 27).

Pe baza hotărîrilor luate şi a re
comandărilor făcute în înaltele foruri 
la care ne referim „s-au întreprins 
o serie de acţiuni pentru perfecţio
narea conducerii şi organizării unită
ţilor socialiste, pentru introducerea 
tehnicii de calcul în economie, 
pentru îmbunătăţirea structurilor or
ganizatorice ale unităţilor şi ramuri
lor economiei naţionale şi pentru fun
damentarea temeinică a planurilor st 
s-a trecut la elaborarea prognozelor 
de dezvoltare economieo-socială a 
ţării în următoarele decenii, a cres
cut operativitatea în informarea or
ganelor de conducere asupra mersu
lui îndeplinirii planului, s-au luat 
unele măsuri pentru raţionalizarea 
sistemului informaţional, simplifica
rea dărilor de seamă statistice şi! 
contabile şi pentru îmbunătăţirea sis
temului informaţional economico-so- 
cial în profil teritorial“ etc.

Este, în sfîrşit, de reţinut şi faptul 
că, în momentul de faţă, ne găsim 
in prezenţa unor experimentări de 
proiecte privind raţionalizarea evi
denţei tehnice-operative, că se afiă 
într-un stadiu avansat elaborarea ri
nei balanţe a legăturilor dintre 
ramuri, că s-a adoptat clasificarea şi 
codificarea unitară a produselor şi 
serviciilor, că pe baza programului 
aprobat de Comitetul Executiv ' al 
C.C. al P.C.R. în iunie 1967 s-a în
ceput acţiunea organizată de intro
ducere în economie a echipamentelor) 
moderne de calcul, că s-a ■ trecut ia

(Continuare în pag. a IH-a) 
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Situaţia insăminţării porumbului pentru siloz 
in cooperativele
agricole, pină 
data de 25.IV.72

Cifrele înscrise reprezintă realiză
rile procentuale fn această ac
ţiune, pe consilii intercooperatiste

în  lum ina d o cu m en te lo r  p lenarei C .C . al P.C.R.
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Perfecţionarea 
sistemului informaţional

U.M.M.N. CopşaMică 0 autenti
pe ram ură

Ieri după-amiază, reprezentanţii sa
lariaţilor Uzinei metalurgice de me
tal® neferoase Copşa Mică, întruniţi 
In adunare generală, au participat la 
o emoţionantă festivitate.

Intr-o atmosferă pe deplin sărbăto
rească, tovarăşul loan Istoc, vicepre
şedinte al Uniunii sindicatelor din 
metalurgie şi construcţii de maşini a 
luminat unităţii copşene Steagul roşu 
de întreprindere fruntaşă pe ramura 
metalurgiei şi Diploma de onoare a 
Uniunii sindicatelor din metalurgie 
şi construcţii de maşini şi a Ministe-, 
rului Industriei Metalurgice, pentru 
rezultatele deosebite obţinute în în
trecerea pe anul 1971.

Da festivitate au participat tova
răşii Richard Winter, membru supleant 
al Comitetului Executiv al. C.C. al 
P.C.R., prîm-secretar al comitetului 
judeţean de partid, Florian Băgăiuţ, 
adjunct al ministrului industriei me
talurgice, reprezentanţi ai comisiei 
economice a Comitetului judeţean de 
partid, ai Consiliului judeţean al sin
dicatelor, alţi invitaţi.

Faptul că acestei unităţi de frunte 
* metalurgiei româneşti i s-a acor
dat această distincţie nu este de loo 
îBtîmplător. Muncitorii, inginerii, 
tehnicienii, întregul colectiv de 
muncă de aici au militat neobosit 
pentru îndeplinirea exemplară a sar
cinilor primului an al cincinalului, 
stabilind în acest sens cele mai efi
ciente măsuri de folosire a instalaţii
lor şi utilajelor la parametrii supe
riori, de ridicare necontenită a efi
cienţei întregii activităţi. Ca urmare, 
planul anului 3 971 a fost îndeplinit 
cu 42 zile mai devreme, realizîndu-se 
totodată beneficii suplimentare în 
valoare de 16 milioane lei. In acelaşi 
timp măsurile adoptate pentru ri
dicarea calificării cadrelor, pentru 
perfecţionarea proceselor tehnologice, 
ridicarea gradului de mecanizare a 
operaţiilor au creat condiţii prielnice 
creşterii productivităţii muncii, la 
acest indicator Snregistrîndu-se o 
depăşire de 10,3 îa sută. Planul a- 
nual de export a fost realizat în pro
porţie de 139,4 la sută.

Cu acelaşi entuziasm, metalurgiştii 
copşeni au trecut la realizarea sar
cinilor de plan pe 1972, reuşind să 
raporteze încă din 16 aprilie îndepli
nirea planului producţiei globale pe 
primele patru luni ale anuiui. In fe
lul acesta harnicul colectiv al 
U.M.M.N. Copşa Mică va obţine pînă 
la sfîrşitul acestei luni, eveniment ce 
coincide cu sărbătorirea zilei de 1 
Mai, o producţie suplimentară ce re
prezintă 59 la sută din angajamentul— 
WITH*

Exprirnîndu-şi bucuria, satisfacţia 
faptului că eforturile depuse le-au 
fost răsplătite, reprezentanţii salaria
ţilor, Dumitru Alexe, Nicolae Popa, 
Octâvian. David, I. Ivucaci au expri
mat în cuvîntul lor hotărîrea între
gului colectiv de a înscrie în bilan
ţurile viitoare rezultate mereu supe
rioare, în aşa fel îneît şi în anii ur
mători Steagul roşu de întreprindere 
fruntaşă pe ramură să rămînă la Cop
şa Mică.

In cuvinte calde, de adîncă consi
deraţie, tovarăşul Richard Winter a 
felicitat colectivul sărbătorit pentru 
succesele dobîndite în această neobo
sită întrecere, urîndu-i noi şi însem
nate izbînzi în activitatea de viitor. 
„Adaug, a spus vorbitorul, acestor fe
licitări stima profundă îa întregului 
Comitet judeţean de partid faţă de 
toţi aceia care în uzina dumneavoas
tră au depus şi depun toate eforturile 
pentru traducerea în fapt a sarcini
lor trasate de partid, de a da ţării 
cît mai multe produse“.

In încheiere, participanţii la festivi
tate au adoptat o telegramă adresată 
C.C. al P.C.R., tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, în care îşi exprimă hotă
rîrea neabătută de a realiza în mod 
exemplar sarcinile de plan ale anuiui 
în curs, de a întîmpina Conferinţa 
Naţională a partidului cu rezultate 
deosebite.

C. D.

sărbătoare
Ieri, la amiază, colectivul de muncă' 

al uzinei „Independenţa“ Sibiu a trăit 
momente de autentică 'sărbătoare. O 
sărbătoare a muncii pline de însufle
ţire şi a priceperii, o sărbătoare prin 
care această puternică cetate munci
torească îşi confirmă strălucit tradi
ţiile de muncă şi luptă.

In prezenţa tovarăşilor Constantin 
Alcxandrescu, din partea Comitetului 
uniunii sindicatelor pe ramura con
strucţiilor de maşini şi metalurgie, 
Nicolae Panaite, directorul general al 
Centralei de utilaj chimic şi rafinării, 
Constantin Bota, preşedintele Consiliu
lui judeţean al sindicatelor şi Vasile 
Popa, secretar al Comitetului munici
pal Sibiu al P.C.R., un mare număr 
de muncitori, tehnicieni şi ingineri 
ai. uzinei au aplaudat cu căldură pri
mirea Diplomei de întreprindere evi
denţiată în întrecere pe anul 1971 iu 
ramura maşini grele şi utilaj tehno
logic.

Succesele care au determinat acor
darea acestei înalte distincţii sínt în 
general cunoscute cititorilor din rela
tările anterioare prin care ziarul nos
tru a prezentat activitatea eferves
centă .a harnicului colectiv de muncă 
sibian. Vom schiţa doar un succint 
bilanţ ale cărui cifre dovedesc eloc
vent intensitatea eforturilor investite 
aici de-a lungul primului an al cin
cinalului: producţia globală realizată 
în proporţie de 101,3 la sută, produc
ţia marfă 110,3 3a sută, productivitatea 
muncii 100,4 la sută, beneficiile

111,8 la sută, investiţiile 105,4 la 
sută ele.

O contribuţie esenţială la obţinerea 
unor atît de prestigioase izbînzi şi-au 
adus-o secţiile mecanică II, mecanică 
III şi cazangerie, care, în cadrul ace
leiaşi festivităţi au primit diplomele 
de secţii fruntaşe pe uzină.

Adunarea festivă de ieri a consti
tuit în acelaşi timp pentru colectivul 
de muncă evidenţiat un prilej de a-şi 
exprima hotărîrea 'fermă ca printr-o 
activitate şi mai susţinută să schimbe 
5n acest an diploma pe steagul de 
fruntaş, să-şi adauge Ia faima sa, ce 
a depăşit de mult hotarele ţării, ca
ratele unor succese şi mai strălucite.

Tovarăşii Vasile Popa şi Constantin 
Bota au transmis colectivului sărbă
torit felicitări şi urări de noi succese 
din partea Comitetului municipal Si
biu al P.C.R. şi, respectiv, a Consiliu
lui judeţean al sindicatelor. In înche
iere, într-o atmosferă de puternică 
însufleţire, participanţii' la adunare au 
adresat o telegramă Comitetului Cen
tral al P.C.R,, tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, prin care îşi exprimă ata
şamentul ferm la politica ştiinţifică 
a partidului şi hotărîrea de a cinsti 
cu . rezultate economice remarcabile 
ziua de 1 Mai şi apropiata Conferinţă 
Naţională a Partidului Comunist Ro
mân.
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PENTRU SILOZ
încheierea Insăminţării celorlalte 

culturi —• inclusiv a porumbului pen
tru boabe pe terenurile mecanizabile 
în toate cooperativele agricole — fa
vorizează intensificarea ritmului de 
lucru la semănatul porumbului pen
tru siloz.

Conform situaţiei operative a Di
recţiei generale judeţene a agricul
turii, pină la data de 25 aprilie a. c. 
în cooperativele agricole porumbul 
pentru siloz a fost semănat pe 36 ia 
sută din suprafeţele de terenuri des
tinate acestei culturi.

Realizări remarcabile sínt înregis
trate în unităţile care fac parte din 
consiliile intercooperatiste Bazna, 
Păuca, Ocna Sibiului, Agnifa şi 
Miercurea Sibiului, unde sínt create 
condiţii ca într-o singură zi bună de 
lucru să se încheie semănatul po
rumbului pentru siloz- Demn de re
marcat este faptul că aceleaşi unită
ţi, fruntaşe la semănatul porumbului 
pentru boabe, sínt în avans şi la în- 
sămînţarea porumbului pentru siloz. 
Cooperativele agricole din Vărd, Pe*

Ln imaoíntj memento! decernării «teatruloi

S e s iu n e a  C o n s iliu lu i  
p o p u la r  a l m u n ic ip iu lu i M ed ia ş

Zilele trecute a avut loc cea de-a 
XV-a sesiune ordinară a Consiliu
lui popular municipal Mediaş, care 
a dezbătut şi a aprobat schiţa de 
sistematizare a municipiului pentru 
o etapă de 15 ani.

Ea lucrările sesiunii au luat parte 
tov. Traian Petru, vicepreşedinte al 
Consiliului popular judeţean, loan 
Luca, membru al Comitetului execu
tiv al Consiliului popular judeţean, 
Viorel Rusu, arhitect şef ai judeţu
lui, Maria Miu de la I.S.A.R.T. Bucu
reşti, directori şi conducători de în
treprinderi şi instituţii etc.

Schiţa de sistematizare în pers
pectivă a fost prezentată de arhi
tect Blanche dherpel de la I.S.A.R.T. 
Baeursştî, după «are ing, fFiberitt:,

Andronic a prezentat raportul comi
siei permanente de arhitectură $î sis
tematizare de pe lingă Consiliul 
popular al municipiului Mediaş.

Un număr însemnat de deputaţi 
şi invitaţi au pus întrebai^ şi au dis
cutat problemele ridicate în faţa se
siunii.

In încheierea sesiunii a luat cu
vîntul tovarăşul Costică Porime, 
pi im-secretar ai Comitetului muni
cipal de partid Mediaş, primarul mu
nicipiului, care a subliniat sarcinile 
ce revin organelor locale, chemate 
să apiice în practică schiţa prezen
tata, să facă clin municipiul Mediaş 
un oraş la nivelul oraşelor moder
ne, corespunzător epocii ' în -care 

... trăire,

Jişor, Merghindeal, Blăjel, Boian, Dirlos, 
Velţ, Stcjărişul, Ludoş, Gusu, Păuca, 
Bogatu Român, Cristian, Cisnădioara, 
Orlat, Buia şi Tîrnava au încheiat şi 
această acţiune. O analiză a situaţiei 
operative arată că aceste unităţi fac 
parte din opt consilii intercoopera
tiste, situate în diverse zone ale 
judeţului. Acest fenomen atestă exis
tenţa condiţiilor similare pentru toa
te cooperativele agricole. Rămînerile 
în urmă sini explicabile numai prin 
deficienţe organizatorice. In special 
cooperativele agricole de pe raza consi
liilor intercooperatiste Avrig, Loamneş, 
Nocrich, Arpaşu de Jos şi Axente 
Sever trebuie să intensifice ritmul 
insăminţării porumbului pentru si
loz, întrucît orice întîrziere echiva
lează cu pierderi de recoltă.

Este de datoria cooperatorilor, me
canizatorilor şi a specialiştilor să 
întreprindă măsuri hotărite pentru ca 
în maximum 2 zile să se încheie se
mănatul porumbului pentru siloz in' 
toate cooperativele agricole.

l a  A. P. Alţioa

Ritm intens la 
întreţinerea culturilor

După ce au încheiat în perioada op
timă şi la un inait nivel agrotehnic 
însăminţăriie de primăvară, coopera
torii din Alţîna şi-au mobilizat, toate 
forţele ia întreţinerea exemplară a 
culturilor. După cum ne informează 
Vasile. Nistor, secretarul comitetului 
comunal, de partid, pînă ia data de 
25 aprilie a.c. praşila I manuală ia 
sfecla de zahăr a fost efectuată pe 65 
din cele 100 ha ocupate de această 
cultură. Fruntaşi în această acţiune 
sínt cooperatorii Aurei Frăţiei, Ion 
Petrişor, Nicolae Ţlchindeiean ş. a., 
din brigada I, condusă de Thomas 
Müiler, Ana Jiman, Zaharia Bucşe, 
Ana Tatu, Zosim Brezaîe ş. a., din bri
gada a Il-a condusă de Iosif Tatu, pre
cum şi cooperatorii din brigada a liUs) 
condusă de Achim CTatu,*
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: •  TIMPUL FRUMOS ŞI TEM- 1
Ş PERATURA RIDICATA de acum • 
I eîteva zile în Polonia prezicea ve- î I nirea primăverii. Luni însă, un Ş 
3 val dc aer rece din nord a adus |  
Ş eu ei zăpadă şi frig. Aproape în a 
• întreaga ţară a nins, pomii înver- |  
I ziţi sau înfloriţi fiind acoperiţi f  

de nea. 5
Ş Specialiştii de ia Institutul me- |  
: teorologic apreciază că răcirea ;  
I timpului în Polonia se va men- î 
î  ţine 2—3 zile. Pe litoralul Mării î

Baltice au fost 
• tuni puternice,

înregistrate fur-

! •  INUNDAŢIILE CARE S-AU 3
■ PRODUS IN ULTIMELE ZILE |  I IN PROVINCIA STYRIA s-au f 
• soldat cu şapte morţi şi aprecia- |  
f bile pagube materiale. Printre : 
I victime se află şi trei ofiţeri care f
:

s-au prăbuşit cu elicopterul în S 
S apropiere de localitate^. Knittel- |  
î feld. în timp ce transportau aii- 3 
I mente populaţiei sinistrate. ‘ |

I •  O PARTE DIN FEROVIARII 
I BRITANICI au refuzat să dea 
Scurs dispoziţiei sindicatelor de a 
I relua lucrul. In consecinţă, meca- j 
î  nieii de locomotivă din regiunea ; 
î de sud a Londrei, în care sínt si- f 
3 tuate cartierele cele mai popu- |  
3 late ale capitalei britanice, au con- s 
I  tinuat luni greva. Activitatea g ă -1 
3 rilor Victoria şi Charing Cross a f 
I fost complet paralizată. Greva a ; 
I afectat o parte a traficului din |  
|  sudul Angliei. •

•  LA VARŞOVIA şi-a încheiat 1ş.  * - m  a
• lucrările cea de-a 7-a conferinţă s 
I a organelor de stat penlru turism jj 
; din unele ţări socialiste, România |  
£ fiind reprezentată printr-o dele- [ 
[ gaţie condusă da Mihai Părăluţă, “ 
£ adjunct al ministrului turismului, 
ş Cu acest prilej, au fost discutate 
« probleme privind dezvoltarea tu- 
§ rismului în toate formele sale şi

!* a schimburilor, pe această linie, 
între ţări socialiste.

ORGAN Aii COMITETULUI JUDEŢEAN SIBIU AL P.C.R'. Şl AL CONSILIULUI POPULAR JUDEŢEAN
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ÎN ÎNTÎMPINAREA 
Z I L E I  DE 1 MAI

Cu planul pe 4
Roadele eforturilor colectivelor 

de muncitori, ingineri şi tehnicieni 
din unităţile industriale ale jude
ţului nostru se concretizează tot 
mai pregnant, cu fiecare nouă zi 
ce ne apropie de sărbătoreasca zi 
de 1 Mai, în rezultate economice 
remarcabile. Muncind cu abnegaţie 
şl pasiune, investind la fiecare loc 
de muncă .pricepere şi hărnicie, oa
menii muncii raportează zilnic noi 
succese în realizarea şi depăşirea 
sarcinilor de plan. Tot mai nume
roase sínt întreprinderile care lu
crează de pe acum în contul lunii 
viitoare, într-o neostenită întrece
re cu timpul şi sarcinile importan
te ale acestui cincinal. Vă prezen
tăm eîteva din ele:

Fabrica „7 Noiembrie“ Sibiu.
Prin măsuri tehnice şi organizato
rice eficiente — între care vom 
aminti introducerea unei instalaţii 
de microclimat ia secţia de trico
tat sintetic şi extinderea utilizării 
capului platinelor cu rulmenţi la 
maşinile de tricotat ciorapi sinte
tici, ceea ce reduce considerabil 
consumul de ace de tricotat —, vo-, 
iumul realizărilor suplimentare es
te deosebit de important. Produc
ţia globală planificata va fi depă
şită pînă la sfîrşitul lunii cu 2,3 la 
sută.

Uzina mecgnîca gaz metan Mediaş, 
feri, harnicul colectiv de muncă al 
Uzinei a raportat îndeplinirea pla
nului pe 4 luni. Succesul a fost 
obţinut în condiţiile unor evidente 
-greutăţi în aprovizionarea «u ma
terii prime şi materiale, contraca
rate însă printr-o judicioasă orga
nizare a producţiei şi a muncii, fo

losirea raţională a timpului pro
ductiv şi îmbunătăţirea tehnolo
giilor.

LIX. ARCHIMET Sibiu. Realiza
rea planului cu 6 zile Înainte de 
termen a fost determinată, în prin
cipal, de rezultatele economice

strălucite obţinute de atelierul con
strucţii metalice din Cisnădie şi 
atelierul de confecţii textile şi ma- 
rochinărîe din Sălişte.

ba construcţii metalice, de pildă 
— sortiment care acoperă aproape 
în întregime planul de export al 
întreprinderii — nivelul planificat

ăl realizărilor a fost depăşit pînă 
în prezent cu 271 la sută.

Remarcabilă este activitatea de
pusă in direcţia diversificării pro
ducţiei, de la începutul anului în
treprinderea sibiană realizînd şi li- 
vrind pieţii 4 produse noi.

întreprinderea de industrializare 
a cărnii Sibiu. Dorinţa de a întîm
pina cu rezultate bune marea săr
bătoare a oamenilor muncii, s-a 
tradus în unitatea sibiană într-o 
activitate susţinută pentru realiza
rea obiectivelor propuse. întreprin
derea a raportat îndeplinirea pla
nului pe 4 luni încă din 21 aprilie.- 
S-au înregistrat importante depă
şiri la preparate din carne şi con
serve de carne.

Fabrica „Steaua" Sibiu. Colectivul 
da munca al acestei unităţi şi-a 
devansat cu 10 zile sarcinile de 
plan, realizînd în continuare o 
producţie suplimentară care repre
zintă 60 ia sută din angajamentul 
anual. Organizarea superioară a 
producţiei şi extinderea schimbului 
III în două secţii de bază sínt fac
tori importanţi care au determinat 
proporţiile succeselor pe care fa
brica sibiană le raportează in cin
stea zilei de 1 Mai.

Rezultate meritorii la I. A. S. Avicola
Colectivele de muncitori, tehni

cieni şi ingineri din fermele I.A.S. 
Avicola întimpină marea sărbătoare 
a muncii cu rezultate de producţie 
remarcabile. Eforturile oamenilor, 
muncii din această unitate s-au ma
terializat ln livrarea, peste plan

a 80 000 ouă in perioada 1 .ia
nuarie*—24 aprilie a.c.

_Cele mai bune rezultate în pri
vinţa sporirii producţiei au fost în
registrate de colectivele fermelor 
1 Sibiu, condusă, de dr. Ion Vuicu, 
şi 2 Cisnădie, condusă de dr. Ni
colae Frăţilă.

O valoroasa iniţiativă îm brăţi

şată de organizaţia dc partid 

de Ia uzina sibiană „Balanţa“

„FIECARE 
COMUNIST -
angajat direct în 

educarea socialistă 
a tineretului“

Educarea maselor in spiritul prin
cipiilor eticii şi echităţii socialiste 
şi comuniste este, după cum s-a 
subliniat şi în plenara C.C. al 
P.C.R. din noiembrie 1971, una din
tre sarcinile primordiale ale muncii 
politice-ideologice. In acest context 
este şi firesc să se acorde, în pri
mul rind, o atenţie deosebită edu
cării socialiste a tineretului, deoa
rece este ştiut că: „aşa cum îl creş
tem, cum ii educăm, aşa îl avem“. 
Tocmai de aceea acţiunile politice 
întreprinse de organizaţiile de bază 
sínt menite să aducă o contribuţie 
directă la formarea unei înalte ţi
nute morale în viaţă şi societate, 
ia combaterea manifestărilor de ari
vism, parazitism, egoism, căpătu
ială, a furturilor si neglijenţelor 
în gospodărirea avutului obştesc.

Pe această linie se Sascrie şi va
loroasa iniţiativă a organizaţiei de 
partid de la Combinatul siderurgic 
Reşiţa „fiecare comunist — anga- 

, jat direct în educarea socialistă a 
tineretului“.

Discutind într-una din zile cu to
varăşul Pompilius Candidinescu,
secretarul comitetului de partid de 
la uzina „Balanţa* despre iaiţia- 
tiva amintită, ne-a declarat:

— Prohiema educării socialiste a 
tineretului este o chestiune de că
petenie a activităţii organizaţiilor 
de.ţrazd'jth fToemivi. de aceea, şi-«or-« 
ganizaţiile noastre de bază din sec
ţii au avut în tot timpul ln cen
trul atenţiei preocupări pentru edu
carea tineretului, deoarece la noi 
în uzină el este destul de nume
ros. Şi printre aceştia mai sínt unii 
care n-au o conduită morală cores
punzătoare, fapt ce nu poate fi tre-

(Gontnmore în pag. a IlI-a)
Interviu realizat de 

I. NISTOR
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Coloana
diverselor

De o a i e . . .
Gîfîind sub încărcătură, Ilie Lin

gurar sosea, o dată cu întunericul, 
la casa lui. Drum lung şi greu . . .  
Avrigul dormita. „Măi Iliuţă — i-o 
fî zis „consoarta“, pe numele-i Ana 
Cornea — sosirăm noi cu ştiule- 
ţii ăştia de Săcădate, ne-a mers din 
plin, deci. Ce-ar fi să mai încer
căm?“ A doua zi, cei doi au mai. . .  
încercat. După porumb ştiuleţi, Ie-a 
sărit pofta la tocăniţă. „Că bine 
zici femeie. O ţuiculiţă, colea, să 
te ardă la bojoci şi o mămăliguţă 
aurie răsturnată din ceaun, aburin- 
dă, nu merg fără niscai cărniţă“. 
„Păi, simplu-i ca bună ziua, mîn- 
cate-aşi. . . “ Ies dumnealor la plim
bare, cică după . . .  flori şi văd tur
ma de linoase. Ciobanul avea ceva 
de „împărţit“ cu nişte berbecuţi. 
Ca lupii se tîrăsc cei doi, înhaţă
0 mioară şi, spre seară, se preling 
pe vale-n jos spre casa dumnealor 
din Avrig, str. Unirii, 106.

Toată lumea s-a mirat, mai an
ţărţ, cum la plată, cei doi nu s-au 
arătat tot atît de cu chef ca atun
ci cînd au făurit planul de hoţii. 
La luat, ca la luat. Dar la plată . . .

Şi-acum plata: Ilie Lingurar —
1 an şi trei luni, iar „gospodina“ 
— un an. Scumpă, pofta de tocăni
ţă furată! Scumpă!

Hai la  „ O llu l“ !
Aşa s-or fi îndemnat Ştefan Kiss, 

din Blăjel, şi Romulus Samu, din 
Moşna, cînd s-au întîlnit. După un 
păhărel, două, trei, patru le-a ve
nit un fel de furie, cum nu oricui 
îi vine. Pasămite, ei doi erau cine 
erau şi nimeni nu-i băga în sea
mă. E posibil să nu admiri nişte 
feciori zdraveni la trup şi petre
căreţi? Mai întîi s-au uitat ponciş 
la unul ce-şi bea liniştit berea. 
Apoi l-au „atenţionat“, apoi l-au 
înjurat, apoi l-au „transformat“ în 
ţintă pentru sticle. Apoi. . .  El, as- 
ta-i culmea. Au început divergen
ţele dintre cei doi petrecăreţi. . .  
Scandal, bătaie.

Aşa că, hai la „Oltul“ s-a trans
format, la trezie, în „noi am făcut 
asta?". Da, a zis instanţa, izolîn- 
du-i pentru 1 an şi 4, respectiv, 
9 luni.

„ A u t o s e r v ir e “
„Minune, nu alta, comerţul mo

dern — gîndea Paraschiva Mihai, 
femeie în toată firea, de fel din 
Şeica Mare, nr. 588. Intri în maga
zin, iei un coş, 11 umpli ş i . . .  
pleci".

Prost gîndlt. -Prost, pentru că aşa 
ceva-1 hoţie nu comerţ. Şi, cum 
ştie toată lumea, hoţia nu se iartă. 
Aşa ceva „a aflat" P.M. abia re
cent, cînd, după mai multe (tenta
tive) reuşite şi una tentativă (ne
reuşită) de a se aproviziona „gra
tis" în Sibiu (zahăr, conserve, ulei 
etc.), a făcut cunoştinţă cu aspri
mea legilor noastre. Acum (prea 
tîrziu) se căleşte.

„ P o ş t a ,
va r o g iI“

Ghilimelele au rost să arate că 
poşta despre care va fi vorba nu 
prea-1. . .  poştă, ci cu totul altceva.

Dialoguri între cetăţeni (abonaţi) 
şl ilustrul „poştaş" Mihai loan, care, 
zice-se, deserveşte prin Hipodrom.

„De 5 zile nu mi-aţi adus nici un 
ziar". „Ce, nu vi le-am dat?“. „Nu". 
„Am greşit". Şi-a pus mina în cap 
şi p’aci ţl-e drumul.

Altul: „Scrisorile mi Ie aduc co
piii de pe Ia alte blocuri şi scări"
........Am greşit. Promit că nu se va
repeta". Aşi!

Altul: „Lunea „uitaţi" să-mi 
aduceţi ziarul de duminică". „Da? 
Vă promit. . . “

Altu’: „M-am abonat la „Ştiinţă 
şi tehnică". In trimestrul I, abia 
am primit un număr, numărul 2. 
După insistenţe. . . “ „Rezolv eu . . . “.

Se zice că încurcăturile şi-ar avea 
sursa la . . .  bufetul din Hipodrom.

Aşa că foarte cunoscutul „poşta, 
vă rog“ înseamnă pentru beneficia
rii de aici „surpriza, vă rog".

In încheierea scrisorii: „Slntem 
în aşteptarea unui poştaş care să-şi 
facă datoria. Aşa cum şi-o fac ăi 
mai mulţi".

Acum, poşta, vă rog!
V. DOREA

Bogate
cultural-educative 
organizate 

stea zilei de 1 Mai
Ne mai despart doar cîteva zile 

de marea sărbătoare a oamenilor 
muncii — 1 Mai. In întîmpinarea 
ei, pretutindeni se înzecesc efor
turile constructive, pretutindeni se 
raportează cu mîndrie însemnate 
succese, se fac consistente pregă
tiri în vederea sărbătoririi impor
tantului eveniment. Ne-am adre
sat tovarăşului Ilie Bagalin, in
structor cu munca politică de ma
să la Consiliul judeţean al sindi
catelor, pentru a afla amănunte 
în legătură cu acţiunile cultural- 
educative şi artistice organizate de 
către sindicate în această perioadă.

„încă de la apariţia Hotărîrii 
Comitetului Executiv al C.C. al 
P.C.R. privind modul de sărbăto
rire a zilei de 1 Mai, noi am ac
ţionat prin toate cluburile şi ca
sele de cultură ale sindicatelor 
din judeţ, precum şi în organiza
ţiile sindicale din întreprinderi, în 
vederea organizării unor manifes
tări adecvate apropiatului eveni
ment, începînd cu 20 aprilie. Con
cret. de pildă, la Mediaş, în zilele 
de 20, 21 şi 23 aprilie, Consiliul mu
nicipal al sindicatelor a organizat 
concursuri de muzică uşoară, popu
lară şi de fanfare. In ziua de 27 
aprilie, la clubul „I.L. Caragiale“, 
la întreprinderile „Emailul roşu“, 
„Vitrometan“, „Automecanica“, şi 
la Casa de cultură a sindicatelor 
vor fi organizate expuneri privind 
importanţa şi semnificaţia zilei de 
1 Mai, urmate de variate progra
me artistice. Punctul culminant îl 
va constitui, desigur, adunarea
populară a oamenilor muncii, care 
va avea loc pe terenul Şcolii spor
tive, în 28 aprilie. La Copşa Mică, 
astfel de acţiuni se vor desfăşura 
în special în întreprinderi: la 
U.M.M.N., „Carbosin“, ŞantieruP
de construcţii etc. începînd cu 24 
aprilie au avut şi vor avea loc în

toate aceste locuri expuneri pri
vind importanţa zilei de 1 Mai. 
Acţiuni similare sínt organizate 
la Cisnădie — în cadrul Casei de 
cultură a sindicatelor şi la Uzi
nele textile şi „Mătasea roşie“ — 
la Tălmaciu — la întreprinderea 
„Firul roşu“ şi clubul cu acelaşi 
nume — la Agnita — în cadrul 
fabricii de tricotaje IMIX şi 
F.I.P.A. (fabrica de piele).

La Sibiu, în cadrul cluburilor 
„7 Noiembrie“, „Independenţa“, 
C.F.R. şi al bibliotecilor cluburi
lor şi caselor de cultură au loc 
seri de poezie patriotică, prezen
tări de cărţi din literatura con
temporană, expuneri privind im
portanţa zilei de 1 Mai. Astfel de 
expuneri, urmate de programe ar
tistice vor avea loc în ziua de 27 
aprilie începînd cu ora 14,30. La 
ele vor participa salariaţii între
prinderilor din raza de activitate 
a cluburilor mai sus menţionate. 
In 28 aprilie, cu începere de la 
ora 16, pe stadionul „Metalul“ 
sau, în caz de timp nefavorabil, 
în sala clubului „Independenţa“ se 
va desfăşura adunarea populară a 
oamenilor muncii din municipiul 
Sibiu.

In zilele de 30 aprilie şi 1, 2 
mai vor avea loc ample manifes
tări cultural-distractive şi sportive 
în municipiile şi oraşele judeţului, 
destinate agrementării tuturor ce 
lor ce muncesc. Programul acestor 
manifestări va fi făcut cunoscut 
la timpul oportun.

De menţionat că toate acţiunile 
enumerate mai sus sînt organizate 
în colaborare cu comitetele jude
ţean, municipale şi orăşeneşti, ale 
U.T.C., precum şi cu comitetele 
judeţean, municipale şi orăşeneşti 
pentru cultură şi educaţie socia
listă".

I. S.

GEORGETA JACOTÄ — Mediaş.
Legea 2/1971 ca şi Legea 12/1971, 
prevăd obligativitatea reciclării pen
tru toţi angajaţii — fiecare în dome
niul său de activitate — plus unele 
teme comune pentru toate funcţiile, 
în scopul ridicării nivelului ideolo
gic, cultural şi profesional. Dacă in 
activitatea dv„ pe lingă funcţia de 
bibliotecară, mtnuiţi bunuri şi faceţi 
unele lucrări de evidenţă a ges
tiunii, aţi depus garanţie de ges
tiune şi sînteţi asimilată funcţiilor 
de „gestionar de fapt“ atunci aveţi 
obligaţia să vă instruiţi şi să vă 
perfecţionaţi cunoştinţele şi în aceas
tă materie. Dacă sînteţi convocată la 
aceste şedinţe din timpul liber, iar 
ceilalţi cursanţi se găsesc în program 
de lucru, atunci vi se cuvine compen
sarea cu timp liber, deoarece nu se 
pot practica două regimuri şi ore de 
muncă deosebite.

ION PlBCALAB — Mediaş, str. 
Feleac, nr. 2. Angajaţii care au în
cetat raporturile de muncă cu unita
tea, in cursul anului, din vina lor, 
nu au dreptul la cota parte de gra- 
tificaţie, pentru perioada servită. Dacă 
dv. aţi plecat de la Fabrica de gea
muri în condiţiile art. 18, Codul 
muncii, (încetarea contractului de 
muncă cu acordul fabricii), nu se 
cheamă că încetarea raporturilor s-a 
făcut din culpa angajatului şi, în fl
ees t caz, aveţi dreptul la gratificaţie. 
Dacă aţi plecat prin preaviz — art.

Acţiuni valoroase, 
rezultate prestigioase

Pentru meştesuoarii din iudetul Sibiu, 
recenta conferinţă judeţeană a U.J.C.M. 
a însemnat nu numai prilejul unui bilanţ 
favorabil, ci si acela a! unei mai atente 
cuprinderi a perspectivei sub raportul 
îmbunătăţirii continue a dialociului dintre 
cerinţele de servicii ale populaţiei si sa
tisfacerea lor optimă.

Răspunzind chemării orqanizatiilor de 
partid, de sindicat si U.T.C., cooperatorii 
îşi intensifică eforturile pentru depăşirea 
sarcinilor de plan si a anqaiamentelor 
asumate in cinstea zilei de 1 Mai.

Dintre aspectele mai semnificative no
tăm:

« La cooperativa „Munca tîmplarilor"
se simte o intensă preocupare pentru 
îndeplinirea si depăşirea anaaiamentelor 
din acest an. La producţia marfă, coope
ratorii si-au propus o depăşire a sarci
nilor cu 2 la sută. Preliminările pentru 
primele 4 luni ale anului atina nroportii 
elocvente pentru dăruirea celor ce mun
cesc în cadrul acestei cooperative. Astfel, , 
pînă la 1 Mai va fi realizată 60 Ia şută 
din producţia marfă pe care o reprezintă 
cifra anqaiamentului pentru intreoul au. 
Si la îndeplinirea celorlalţi indicatori lu
crurile se prezintă deosebit de favorabil: 
de 1 Mai. cooperativa va raporta reali
zarea a 50 la sută din anuaiamentul a- 
nual la livrările către populaţie, 100 la 
sută la cel de livrări la export, precum 
si reducerea cu 1 leu a cheltuielilor la 
1 000 Iei producţie marfă.

•  La cooperativa „Arta Sibiului* se 
preoăteste intens, în aceste zile, partici
parea la concursul .Vacanta 73*. a cărui 
fază ne uniune va avea loc la începutul 
lunii mai. Noi modele de marochinărie. 
tesâtud cu alesături. artizanat vor fi pre
zentate spre a proba priceperea si hărni

cia cooperatorilor de aici. fruntaşi pe 
tară în 1971. In plus, în cinstea sărbă
torii celor ce muncesc, cooperatorii si-au 
propus să realizeze planul pe patru luni 
la toti indicatorii, ia data dé 28 aprilie.

•  Conectindu-si eforturile la îndeplini
rea dezideratului de deservire exemplară 
a clientelei, cooperatorii de la „Tehnica 
nouă" se vor prezenta de Ziua muncii cu 
succese semnificative. Astfel oină la 1 
mai, planul producţiei marfă va fi înde
plinit în proporţie de 104 la sută, iat 
încasările pentru prestări către populaţie 
cu 103 la sută.

Se află în toiul pregătirilor (oreoătirea 
spaţiului productiv, instalarea utilajelor) 
noua secţie de matriterie, care va func
ţiona ne lînoă unitatea 25 mecanică, iat. 
de 1 Mai va reintra în funcţiune atelierul 
de vulcanizare de pe str. Lenin, moder
nizat si reutilat, capabil a înrectistra un 
spor de producţie de 50 la sută.

•  Nici preocuparea pentru educaţia 
lucrătorilor nu este neqliiată. Dimpotrivă, 
în spiritul indicaţiilor conducerii noastre 
de partid, sínt intensificate acţiunile cul
tural-educative menite a sădi o conştiinţă 
înaintată, socialistă, a instaura un climat 
de responsabilitate si respect pentru ce
rinţele cetăţeanului.

Astfel, numai în cursul lunii aprilie, 
brioada artistică de aqitatîe de la „Teh
nica nouă" a dat (si va da! numeroase 
spectacole la locul de muncă. In săntă- 
mîna trecută brioada a fost prezentă la 
unităţile 17 (televizoare!, 25 (mecanică! 
si 22 (auto! satirizînd apucăturile retro- 
orade ale unor lucrători, lipsurile în de
servirea populaţiei, obiceiurile deoradan- 
te ale bacsisomaniei.

ÍV. D.)
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Pentru noua secţie ce va intra în funcţiune,

Uzina „Balanţa“ Sibiu
ORGANIZEAZĂ,

cursuri de calificare de scurtă durată, fără par
ticipare în producţie în următoarele meserii, 
cu caracter de mecanică fină:

— sculer matriţer (bărbaţi)
— rectificator (bărbaţi şi femei)

CO N D IŢII:
— absolvenţi ai şcolilor medii sau şcoală generală
— vîrsta, între 18—35 ani.

Cursanţii beneficiază de indemnizaţie lunară de 
400 lei, dacă nu au calitatea de angajat, sau cîş- 
tigul mediu pe ultimele trei luni, dacă au cali
tatea de angajat.
De asemenea, beneficiază de cazare 300 leMună 
în mediul urban sau 150 lehlună în mediul ru -1  
ral, daca au domiciliul în altă localitate, şi trans- I 
portul gratuit.

înscrierile se fac pînă la 29 aprilie a.c., iar deschiderea 
cursurilor la 3 mai 1972.

sport... sport... sport,
C a m p io n a tu l ju d e ţe a n  d e  fo tb a l

19, Codul muncii, sau prin art. 13, 
Ut. e, Legea 1/1971, sau altă cauză 
imputabilă, nu aveţi dreptul pretins.

NICOL AE BOTAREL — Cisnădie, 
str. Florilor, nr. 7. Decretul 285/1960, 
prin art. 2, pct. 4 — modificat — 
spune, Intr-adevăr, că la „stabilirea“ 
drepturilor de alocaţie se iau în con
siderare toţi copiii pînă la vîrsta de 
18 ani, dar nu spune că se „plăteşte“ 
alocaţia tot pînă la 18 ani, decit pînă 
la 16 ani, astfel că fiica dv., depă
şind această vlrstă, nu se mai înca
drează la primirea alocaţiei.

MARIA SIMION — Arpaşu de Sus.
După cum relataţi, am reţinut că 
„prestaţi muncă la domiciliu“ fără 
calitatea de „angajat“ în sensul Co
dului muncii. Prin urmare, nu vă 
puteţi bucura de vechime în muncă, 
concedii şi alte drepturi, neavînd în
deplinite condiţiile legale. Potrivit 
H.C.M. 1956/1970, munca la domiciliu 
se poate presta cu două moduri de 
contractare. Dacă aţi lucrat în mod 
permanent între 3—12 luni şi se pre
vede că veţi primi în continuare lu
cru de pe urma căruia să realizaţi 
în fiecare luni un venit de minimum 
850 lei, puteţi cere să vă treacă la 
forma „contract de muncă“ ce dă ca
litatea de angajat de la data înche
ierii în aceste condiţii. Dacă, însă, 
nu veţi realiza lunar norma minimă 
de venit 850 lei, nu puteţi fi trecută

s »

_  .azi... azi... azi...
TIMPUL

Centrul meteorologic Sibiu comuni
că: vreme instabilă cu cerul mai mult 
noros. Temporar, vor cădea precipi
taţii sub formă de ploaie. Vîntul. va 
sufla slab din sectorul- nordic. Tem
peraturile minime vor fi cuprinse în
tre plus 3 şi 6 grade, iar cele ma
xime vor oscila între 16 şi 19 grade.

10.00; 14.00; 17.00; 20.00); TINERETU
LUI: Povestirile lui Hoffmann (orele 
10,00; 16,30; 18,30; 20,30).

CISNĂDIE: POPULAR: Cum am 
declanşat al doilea război mondial-

Stăruinta Mediaş — Textila Cisnădie 
0—1 (0—0)

Învinoînd în deplasare, liderul cam
pionatului a luat un avans de două 
puncte fată de urmăritoarea sa Carpati 
Mîrsa.

Unicul ool a fost Înscris ln min. 84 de 
Balaban. Gazdele au ratat o lovitură 
de la lt m (min. 89).

Record Mediaş — C.F.R. Sibiu 
1—4 (1—1)

Joc specific de campionat. După ajauză 
s-a jucat cu multe durităţi, din care cau
ză au fost eliminaţi doi lucători ai for
maţiei qazdă. Cu această victorie fero
viarii speră să participe la cursa pentru

şi nici menţinută pe astfel de con
tract cu drepturi ce decurg pentru 
un „angajat“.

DUMITRU FLOCA — Valea Viilor,
nr. 47. Angajatului care a fost deţinut 
mai mult de două luni i se desface 
contractul de muncă în temeiul art. 
20 lit. g din Codul muncii. Acest ar
ticol întrerupe vechimea In muncă şi 
continuitatea în aceeaşi întreprindere, 
chiar dacă reîncadrarea se face după 
o zi numai de la desfacerea contrac
tului. Dacă U.M.M.N. Copşa Mică a 
desfăcut contractul exact la împlini
rea a două luni prevăzute de lege, 
nu mai aveţi şanse de contestare. 
Uzina era obligată să vă comunice 
tn scris decizia de desfacere a con
tractului de muncă.

IO AN CAPAŢINA — Porumbacu de
Sus, nr. 17. Din moment ce aţi fost 
adus prin transfer de la I.F.E.T. pe 
funcţie de paznic obştesc la comună, 
vi s-a menţinut calitatea de angajat 
pe durată nedeterminată şi, în aceas
tă calitate, sînteţi îndreptăţit la alo
caţia de stat pentru copii. Faţă de 
prevederile Codului muncii, dreptul 
dv. nu poate fi refuzat, indiferent 
care este sursa de plată a salariului.

GH. ŞULUMBERCHIAN — Agnita, 
str. Spitalului, nr. 5. Prestarea muncii 
de interes obştesc — la numărul de 
zile stabilite de Consiliul popular 
al oraşului Agnita — este posibil a 
fi compensată prin plata în bani pe 
zi-muncă. De altfel, chiar dv. arătaţi 
că pînă în prezent aţi plătit pentru 
jumătate din zilele datorate, aşa că 
o să plătiţi şi pentru restul.

GEORGE DAN,
consilier juridic

seriile I şl II (orele 11,00; 16,00 şi
19.00) .

AGNITA: 8 MAI: Tabla viselor
(orele 10,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE:
Gioconda fără surîs (orele 18.00 şi
20. 00)  .

COPŞA MICA: POPULAR: Anotim
puri (orele 18,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Sprijiniţi-1 pe 
şerif (orele 17,00 şi 19,00).

titlu. Pentru sibieni «u marcat: Albu, Ti
bori, Vasiu si Pîtan.

Flamura roşie Aqnita — Electrica Sibiu 
2—1 (0—1!

După ce au condus 82 minute, nrin co
lul înscris de Draqoman, oasnetii au pă
răsit terenul învinşi pentru că în finalul 
locului qazdele au reuşit două surprin
zătoare qoluri.

Carbosln Copsa Mică — Carpati Mtrşa 
1—0 (0—0!

DovedindU-se invincibili ne teren pro
priu. copsenii au diminuat sansele oaspe
ţilor la locul prim. A marcat Sandu.

Sparta Mediaş — Metalul I.O.S.
1—3 (0—1)

Victoria oaspeţilor se datoreste locului 
bun pe extreme. Golurile au fost înscrise 
de Măroineanu (min. 90) pentru qazde, 
respectiv C. Opris (min. 32! si Roca 
(min. Ö8, 89).

Avlnlul Dîrlos — Construcţii Sibiu 
2—3 (1—21

Elanul qazdelor nu a nutut învinqe lo
cul tehnic al sibienilor. care au reuşit o 
victorie meritată.

Textîla Mediaş — Unirea Tălmaciu 
0-0

După un meci de uzură 
tat echitabil. .. nn rezul-

CINEMA
SIBIU: PACEA: Locotenentul Bul

litt (orele 9,00; 11.30; 14,00; 16,30;
19,00; 21,00); ARTA: Olesia (orele 
10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30); 
TINERETULUI: Gaudeamus igitur
(orele 10.00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 
20,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Anna celor 
9 mie de stiie, seriile I şi II (orele- Cadru din filmul POVESTIRILE LUI HOFFMANN

TELEVIZIUNE
9,00 Deschiderea emisiunii de diminea

ţă. Telex. 9,05 Teleqlob: Tanzania (re 
luare). 9,20 Prim-plan: Ionel Răducanu 
(reluare). 9.50 Desen animat. 10,00 Curs 
de limba franceză. Lecţia a 13-a. 10,30 
Telecinemateca pentru copii si tineret 
(reluare). 12,00 Tcleturnal. 15,30 Teleşcoa 
hi. Fizioloqia inimii. (Bioloqie, anul III 
— liceu — reluare). Triunqhiuri. poliqoa 
ne. Eaalitătl. asemănare. (Matematică. In 
spriiinul candidaţilor la concursul de ad 
mitere). 16.30—17.00 Curs de limba en 
qlezfl. Lecţia a I2-a (reluare). 17.30 Des 
chiderea emisiunii de după-amlază. 17,35 
O viată pentru o ideee: Pavlov (III). 
18,05 Timp Sl anotimp în anrlcultură. 
18,35 Muzica. Emisiune de actualitate mu 
zicală. 19.00 Eiiqii lirice. Versuri inedite 
In lectura autorilor Radu Boureanu, Al 
Andrltolu, Horla Zilieru, Anqhel Dum 
brăveanu. 19.15 Traqerea Fronoexpres 
19,20 1 001 de seri. Isprăvile lui Cin-Cin 
19,30 Teleturnal. 20,05 Interpretul săptă 
minit: Tita Bärbulescu. 20,20 Telecinema 
teca. Romeo si Julietta. Cu: Olivia 
Hussev. Leonard Whitina, Michael Tóik, 
John McEnery, 2/.30 24 de ore.

Metalurqlca Sibiu — Voinţa Sibiu 
2—1 (0-11

Tinerii de Ia Voinţa au deschis scorul 
prin Chidu (min. 361, dar în repriza se
cundă ei scad treptat ritmul. Metalur- 
oiştii reusesc să înscrie de două ori nrin 
Dulcea (min. 49, 79).

GH. TOPIRCEANU

Voinţa Sibiu — U.P.A. Sibiu 0—7
, Slmbătă, pe terenul „Luceafărul", cele 
două asociaţii sibiene. care de curînd 
au înfiinţat secţii de box, au oroanizat 
prima lor intîlnire ouoilistică. Au evoluat 
boxeri care practică acest sport de cel 
mult patru luni. Cu toate acestea ei au 
oferit un spectacol frumos, datorat In 
eqală măsură tuturor celor 16 sportivi 
care s-au întrecut. S-au evidenţiat cîteva 
talente despre care — sintern siouri — 
se va vorbi In viitor. Cei doi antrenori, 
D. Neqrea — U.P.A. Sibiu si V. Vin- 
tilă — Voinţa Sibiu au demonstrat pînă 
acum multă pricepere si pasiune. Aştep
tăm de la ei si in continuare confirma
rea acestor aprecieri.

' BAZNA-BAI: Riscul (orele 17,00 şi
19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST 
Procesul alb (orele 18,00 şi 20,00).

/. c .  s .
M eta lo
ch im /ce

m f  *bibiu
cu sediul în 

Piaţa Unirii nr. 4, 
telefon 1 17 46,

angajează de urgenţă:

— şef serviciu plan-orga- 
nizarea muncii

— şef garaj

— 3 gestionari pentru 
•magazine

— 1 mecanic auto

— vînzători magazine î 
(bărbaţi).

Informaţii suplimentare se 
pot lua zilnic la biroul 
personal, camera 68, din 
Piaţa Unirii, nr. 4.

U . l . l .  Sibiu
angajează de urgenţă:
— muncitori necalificaţi 

pentru Fabrica de mo
bilă din Mediaş.

Solicitanţii trebuie să fie
în vîrstă ele cel puţin 18 
ani.

Informaţii suplimentare 
la Fabrica de mobilă Me
diaş, telefon 19 29.

Teatrul 
de stat 

Sibiu
achiziţionează de urgenţă: 

— păr natural.
Plata se face în numerar, 
conform tarifelor în vi
goare.
Cei interesaţi se vor adre
sa serviciului contabilitate 
al teatrului, zilnic între 
orele 7—15.

J S l E S t S l S G yţ ! MB»««) passj p as i fşr

jjUzina de piese auto Sibiu
ANGAJEAZĂ DE URGENŢA:

— strungari
— frezori
— rectificatori
— sculeri-matriţeri
— lăcătuşi
— meseriaşi de înaltă calificare 
secţiile sculărie şi autodotări.

Salarizarea se face în acord.

pentru rţ

tasu

Fabrica de 
bere-amidon

angajeaza:
— tîmplari
— lăcătuşi mecanici, 

categoria 4—6
— zidari
— strungari
— şef de garaj
— mecanici auto
— electricieni întreţi

nere şi reparaţii
— muncitori

! necalificaţi.
Informaţii suplimentare Ia 
compartimentul personal- 
învaţămînt, str. Fabricii 
nr. 2 .

1 .1. C . F a b r i c a  
„ F r i g o r i î e r u l “  

S ib iu
angajează:

— 8 bărbaţi — recepţio- 
neri legume-fructe

— 2 electricieni categoria 
V

— 1 zidar, categoria IV.

Informaţii suplimentare 
la biroul personal al fabri
cii, între orele 7—13 zil
nic.

VIND Volkswagen, motor foarte 
bun. Informaţii, telefon L 43 60,

VlND Trabant 601, str. 13 Aprilie,
Bt, 23, Branea, «laie, orei» 17—1».
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ÂWRiG — repere pe 
i t in e r a r u l  prosperităţii

Avrigul — nume de rezonanţă. Sim
bolic pentru satul românesc şi pentru 
bogăţia materială şi spirituală a ţă
ranului român. Localitate care şi-a 
sudat în veacuri destinul la destinul 
ţării. Din vechi timpuri, această va
tră românească a dăruit lumină şi 
frumuseţe prin fiii săi devotaţi po
porului.

Deceniul de aur al agriculturii ro
mâneşti — 1962—1972 — a însemnat şi 
pentru Avrig o nouă ascensiune spre 
prosperitate, spre îmbogăţirea mate
rială şi spirituală. La ora marilor bi
lanţuri, frumoasa comună de pe Valea 
Oltului, exemplu al neasemuitelor tra
diţii de hărnicie, pricepere şi bogăţie 
spirituală a poporului, se prezintă cu 
fruntea sus, cu un ritm intens de via
ţă socială, aspirînd — îndreptăţit — 
spre iminenta urbanizare.

#
„Am ajuns cu bine la Herculane, 

unde am fost primiţi cu multă căldu
ră. Nu am crezut că noi, ţăranii coope
ratori, vom putea fi trimişi, pe cheltu
iala statului, la odihnă şi tratament. 
Aici sínt oameni minunaţi, care se în
grijesc atent de sănătatea noastră. In 
fiecare dimineaţă trebuie să merg la 
„fîntină“ şi să beau un pahar din apa 
aceasta care îmi va lecui beteşuguri
le. Dragă Marie, ai grijă de Ionică, să 
nu facă năzbîtii ia şcoală. Să Iucri 
cum trebuie la iot, să pui sămînţă 
bună în pămînt. Eu o să vă mai scriu, 
pentru că aici toţi scriu mult acasă. 
,Vă sărută. Tata“.

Ţăranul cooperator Gheorghe Mihăi- 
lă. din Avrigul Sibiului, se află la 
tratament la Herculane, pe cheltuiala 
statului. Şi ca el sínt zeci de mii In 
România socialistă. Numai din Avrig, 
pînă acum, Ioana Ganea şi Maria Stoi
ca au fost la Slănic-Moldova, Mihai 
David — la Băile Felix, Maria Cernea
— la SIngeorgiu de Pădure, Ana Ni- 
colae şi Ana Tulban — Ia Ocna Si
biului, Lucica Berbescu, Elena Postea, 
Elena Grancea, Mihai Grancea şi alţii
— la alte locuri de odihnă şi trata
ment.

Şi nu intîmplător am citat această 
scrisoare în partea de început a repor
tajului. M-am tot întrebat: ar fi putut 
visa aceşti oameni în 1962, cind s-au 
înscris în cooperativa agricolă, că sta
tul ie va crea intr-un timp atît de 
scurt asemenea condiţii de viaţă? Oa
re această realizare, la fel ca multe 
altele, poate mai importante, ar fi fost 
posibilă fără cooperativizare?

Ce a Însemnat cooperativizarea agri
culturii ştiu acum foarte bine avri- 
genii. Dar lucrurile n-au fost la fel 
de limpezi dintotdeauna. Atunci, în 
efervescentul început al anului 1962, 
cind la Avrig a luat fiinţă cooperati
va agricolă, mulţi oameni gîndeau alt
fel. Comuniştii au desfăşurat şi atunci
— ca de altfel întotdeauna — o susţi
nută muncă de clarificare a proble
melor complexe ce se cereau a fi re
zolvate. Se muncea intens, cu pasiu
ne, din zori şi pînă în noapte, la lă
murirea oamenilor. Pentru că mai toţi 
întrebau: „Cum va fi cu pămintul 
meu? Cine va lucra cu atelajul meu? 
Ce voi primi drept răsplată a muncii? 
Oare tractorul e mai bun decit caii? 
Ce garanţii avem că vom trăi mai bi
ne?“ Erau multe întrebări, născute 
din dorinţa de a şti precis dacă dru
mul este bun. Mentalităţile vechi ce
dau cu foarte mare greutate.

— Aşa este, iuptăm din greu cu 
mentalităţile învechite, intră In vor
bă preşedintele comisiei de judecată 
din C.A.P. Avrig, venerabilul Ion 
losof, aflat acum la vîrsta senectuţii, 
îmi amintesc de o întîmplare nostimă. 
Un anume om (Nu-i spun numele, dar 
ti ştie tot Avrigul) nu voia sâ 
se înscrie nicicum In cooperati
vă. Caii îi ţinea în grajd, fe
recaţi cu lanţuri lăcătuite la pi
cioare. Nici după ce s-a înscris n-a

vrut să dea „inventarul“. S-au dus 
paznicii cu un bomfaier, să taie lan
ţurile de la picioarele cailor, in timp 
ce proprietarul fusese chemat in altă 
parte de sat. Dar n-au putut face ni
mic. Tîrziu de tot, omul a înţeles şi 
a adus de bună voie caii săi la coope
rativă. Erau intr-adevăr nişte cai 
frumoşi. Dar omul nu se putea des
părţi de un bun care era al lui . ..“

Da, lung şi greu a fost drumul de 
la „ai meu* la „ai nostru". în cei ze
ce ani care au trecut de la infiinţarea 
cooperativei agricole, avrigenii au în
văţat ce înseamnă unirea şj puterea 
colectivului. S-au unit, şi-au cumpărat 
tractoare: astăzi pămintul este lucrat 
cum scrie la .. . agrotehnică. S-au unit, 
şi-au construit dispensare, complexe 
comerciale, secţii de prestări de ser
vicii. S-au unit şi au făcut din cămi
nul cultural şcoală a educaţiei comu
niste. Au brigadă de agitaţie, un im
presionant cor, trupă de teatru în lim
ba română şi în limba germană, echi
pe de dansuri. S-au unit şi au infiin- J 
ţat liceul — mîndrie a avrigenilor.

Tot din unire şi frăţie s-a făurit şi 
muzeul sătesc, Intru cinstirea celui 
mai mare fiu al Avriguiui, cărturarul 
Gheorghe Lazăr, ctitorul şcolii româ
neşti.

Punte de aur peste veacuri, dragos
tea fierbinte pentru meleagurile nata
le irumpe azi din slovele grele de în
văţăminte aie cărţilor lui Gheorghe 
Lazăr în neasemuitele frumuseţi ale 
ţesăturilor creatoarei populare de fai
mă naţională Maria Spiridon. Şcoala 
ei, operă a pasiunii şi dăruirii pentru 
păstrarea neîntinată şi îmbogăţirea 
frumuseţilor portului popular, este o 
adevărată şcoală a educaţiei patrioti
ce. Vizitînd muzeul „Gheorghe Lazăr“, 
tntîlnim şi albumele făurite de eleve
le Măriei Spiridon. Astăzi nume ca 
Elena Stoica, Maria Sîrghie, Mariana 
Urzică, Ana Orza, Stela Stoica, Maria 
Bădilă, Maria David, Ioana Coţofană, 
Elena Spiridon, Viorica Sîrghie şi alte
le pot fi Intîlnite doar in aceste albu
me şi In cataloagele şcolii generale 
din Avrig. Dar este sigur că mîine 
unele din aceste nume vor figura 
printre premiaţii marilor- . concursuri 
— naţionale sau internaţionale —ale 
creatorilor de artă populară. La aceas
tă şcoală a muncii şi cinstei sínt edu
cate cu multă dragoste vlăstarele Avri
guiui. Aceasta este de fapt a şasea 
şcoală existentă aici, pe lingă celelal
te patru şcoli de curs elementar şi li
ceul de cultură generală, unde 63 ca
dre didactice fac educaţie celor 1 100 
elevi, cultlvlndu-le dragostea faţă de 
muncă şi cinste, faţă de pace, faţă de 
patria socialistă.

Avrigul de azi este de fapt o mare 
localitate aflată la hotarul dintre ru
ral şi urban. Uzina mecanică Mîrsa 
este o puternică citadelă industrială, 
o altă şcoală a educaţiei comuniste. 
Fabrica „Sticla“, care îşi va sărbători 
în curînd jubileul a 150 ani de exis
tenţă, este o altă cetate a educaţiei 
prin muncă, pentru muncă. Produsele

industriale ale Avriguiui sibian sínt 
cunoscute în Statele Unite ale Ameri- 
cii, R.F. a Germaniei, Franţa, Anglia 
ş. a. Credeţi că aceste fenomene nu in
fluenţează direct concepţia avrigeanu- 
lui despre lume, despre viaţă? Ip ce
tăţile industriale şi instituţiile de cul
tură ale Avriguiui — toate şcoli ale 
educaţiei comuniste — întrebaţi oame
nii şi vă veţi convinge de ceea ce în
seamnă mindria hărniciei şi priceperii. 

■B-
Muntele cu pădurile şi ozonul şi 

Valea Oltului, cu legendele şi doinele, 
au modelat sufletul avrigeanului. Locu
rile au sădit In oameni dragostea 
neostoită pentru viaţa demnă. Se mai 
poate spune azi că, înainte de toate, 
avrigeanul este ţăran? Greu de răs
puns la o astfel de întrebare. Şi to
tuşi, marile prefaceri şi Îmbogăţiri 
ale Avriguiui au la bază încheierea 
cooperativizării. Acest act fundamen
tai a tinit forţele şi a sudat idealuri
le, a zămislit, pe îndelete, viaţa plină 
de satisfacţii şi împliniri a coopera
torului Gheorghe Mihăilă, a concetă
ţenilor săi părtaşi Ia greul muncii, 
cum sínt Ion Sîrghie, Gheorghe Dan, 
Ion Popa, Iosif Stoica, Emílián Ma- 
Kim, Samoilă Bratu, Ion Posa, Vale- 
riu Albu, Valentin Ciocan şi mulţi 
aiţii din Avrig, Bradu, Săcădate sau 
Glîmboaca, sate în care trăiesc cei 
peste 11 000 locuitori ai Avriguiui con
temporan. Aşa se face că azi mulţi 
oameni din Avrig şi-au construit băi, 
şi-au introdus apă curentă în case. 
Gradul de confort in care trăiesc avrl- 
genii nu este cu nimic mai prejos 
de cel de la oraş.

Despre succesele remarcabile ale 
cooperatorilor din Avrig am scris mult. 
Numai în 1971 ei au realizat produc
ţii şi venituri care au depăşit cu mult 
orice estimări optimiste anterioare. In
ginerul Ilie Tărăşau, preşedintele uni
tăţii, este acum un fiu al Avriguiui. 
Şi o coincidenţă: tot în 1962 părăsea 
băncile facultăţii omul care azi con
duce — bine — o mare cooperativă 
agricolă.

Deceniul de aur al agriculturii, de
ceniul marilor împliniri. Deceniul ri
dicării pe treptele superioare ale îm
bogăţirii materiale şi spirituale, acesta 
este, sintetic, caracterizant şi pentru 
Avrigul contemporan, unde toate stră
zile duc spre lumină.

GH. GRADINARU

(Urmare din pag. I)

rul total al salariaţilor. El educ o 
contribuţie valoroasă la îndeplini
rea indicatorilor de plan. Cu toate 
acestea, pe ici pe colo se mai ivesc 
neajunsuri, dereglări, ale căror au
tori sínt unii tineri certaţi cu dis
ciplina. Modelarea caracterelor lor 
ne revine nouă comuniştilor, tutu
ror salariaţilor, întregii societăţi. In 
acest sens, in uzina noastră, îşi 
desfăşoară activitatea cu bune re
zultate comisia de propagandă ca
re aduce o contribuţie însemnată 
la educarea tineretului, la promo
varea unor forme adecvate In mun
ca politică de masă. Dar acest lu
cru nu este suficient. Singură, co
misia nu poate rezolva sarcinile 
complexe ce stau în faţa noastră. 
Iii munca de educare socialistă 
ne-am bizuit pe toţi comuniştii. Ei 
sínt aceia care au datoria să inter
vină in orice moment pentru a 
curma un lucru negîndit, să po- 
vâţulască, să ajute pe cei care se 
abat de la normele noastre de 
conduită, să-şi lichideze lipsurile.

— După cite ştiu aţi luat cu
noştinţă de iniţiativa organizaţiei 
de bază din secţia reparaţii maşini 
şi agregate siderurgice .a combina
tului reşiţean. V-aţi gindit să o 
preluaţi?

— Era şi firesc să ne intereseze 
un asemenea eveniment, care, de
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socialistă a tineretului“
ce n-am spune-o, a venit exact
în momentul cind şi la noi se a- 
fla în faşă o iniţiativă asemănă
toare şi care şi-a găsit aderenţi 
chiar în secţia de prelucrări me
canice. De ce aici? Pentru că aici 
se dă tonul întregii producţii a u- 
zinei, aci se află numărul cel mai 
mare de tineri (şi de ce să ne fe
rim s-o spunem, şi cele mai multe 
lipsuri — n.n.), secţia cu cele mal 
mari rebuturi şi o fluctuaţie mare 
de oameni. In această situaţie 
ne-am gindit să discutăm cu bi
roul organizaţiei de bază, cu secre
tarul ei, tovarăşul loan Barac, in 
legătură cu îmbrăţişarea iniţiativei 
confraţilor noştri de la Reşiţa. 
Ideea a fost primită cu bucurie. 
Apoi am îndeplinit o serie de ac
ţiuni organizatorice — şedinţe cu 
biroul comitetului de partid, dis
cuţii cu membrii comisiei de pro
pagandă, cu unii comunişti cu 
munci de răspundere etc. — care,

ne-au susţinut In ducerea la Înde
plinire a ideii. Ne-am întocmit şi 
un plan de măsuri adecvat, care 
urmăreşte aplicarea iniţiativei la 
modul concret, sarcinile ce revin 
comuniştilor in acest sens, efectul 
care poate şi trebuie să-l producă 
iniţiativa, modalităţile de înrâurire 
(favorabilă asupra mentalităţii ti
nerilor noştri.

— Dacă puteţi să ne spuneţi, In 
mare, care sínt cele mai importan
te obiective ce stau la baza apli
cării iniţiativei şi ce scontaţi să 
realizaţi?

— Aşa cum am mai spus, in pla
nul de măsuri au fost trecute o 
serie de obiective cu caracter eco
nomic, care prin materializarea lor, 
vor schimba radical situaţia ac
tuală din secţie, dublate de ac
ţiuni directe asupra factorului con
ştiinţă. Sintern siguri că efectul 
va fi cu totul şi cu totul po
zitiv. Concretizind cele spuse pină
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acum, aş puncta doar cîteva obiec
tive mai esenţiale: asigurarea asis
tenţei tehnice în toate cele trei 
schimburi ale secţiei (se ştie că in 
prezent schimbul I este privilegiat 
— n.n,.); un accent deosebit se va 
pune pe calificarea şi în special pe 
ridicarea calificării tinerilor prin 
diferite cursuri şi pentru meseriile 
deficitare; asigurarea mai bună a 
locurilor de muncă cu materii pri
me, materiale, S.D.V. şi documen
taţii; îmbunătăţirea transportului 
Intern, repartizarea mai bună a lu
crului pe maşini, în funcţie de gra
dul de calificare a tinerilor etc. 
In vederea susţinerii obiectivelor 
de mai sus vom lua o gamă largă 
de măsuri politico-organizatorice 
pornind de la agitaţia vizuală, mun
ca de la om la om, organizarea 
de discuţii cu tinerii pentru lămu
rirea scopului propus, stabilirea de 
sarcini concrete comuniştilor, care 
trebuie să răspundă de educarea 
tineretului atît din punct de ve
dere profesional cit şi politic. In 
această acţiune vom mobiliza şi 
forţele de care dispun grupele sin
dicale şi organizaţiile U.T.C.

Desfăşurind în cele mai bune 
condiţii, prin diferite forme şi mij
loace munca politică de masă, pro
paganda, vom crea un clmp fertil 
desfăşurării valoroasei iniţiative 
„Fiecare comunist — angajat direct 
în educarea socialistă a tinere
tului".

Din peisajul noilor blocuri, con
struite In cartierul Măgura din

Cisnădie

O a c ţ iu n e  t r a d i ţ io n a lă

Ziua gărzilor patriotice
Duminică, la Cisnădie, s-au des

făşurat activităţile din cadrul unei 
manifestări devenită tradiţională 
în judeţul nostru — „Ziua gărzilor 
patriotice".

Un prim moment l-a constituit 
adunarea „pentru raport“ a subuni
tăţilor gărzilor patriotice din ora
şul de la poalele Măgurii. Au pri
mit onorul gărzilor patriotice: se
cretarul Comitetului judeţean da 
partid, tovarăşul. Vasile Bărbuleţ, 
col. Al. Petriceanu, din cadrul Sta
tului Major al gărzilor patriotice 
de la C.C. al P.C.R. şi col. N. Mun- 
teanu, şeful Statului Major al găr
zilor patriotice de la Comitetul ju- 
deţeân Sibiu al P.C.R.

La festivitate au mai participat 
tovarăşii: loan Ungur, prim-vice- 
preşedintele Consiliului popular ju
deţean, col. loan Luca, dnspector- 
şef al Inspectoratului judeţean de

miliţie, Vasile Hanzu, prim-secre- 
tar al Comitetului orăşenesc da 
partid, primarul oraşului Cisnădie, 
precum şi alţi reprezentanţi ai 
organelor locale de partid şi de 
stat, secretari ai comitetelor de 
partid şi conducători de întreprin
deri şi instituţii di» judeţ.

După festivitatea prezentării ra
portului, luptătorii din gărzi, din 
detaşamentele de tineret şi pionieri 
au fost protagoniştii unei reuşite 
aplicaţii tactice, precum şi ai unei 
simulări privind tragerea cu ar
mamentul, acţiuni care au demon
strat buna pregătire militară a par
ticipanţilor.

Finalul acestor festivităţi şi de
monstraţii l-a constituit o frumoasă 
serbare dmpenească, la care au 
participat un mare număr de lo
cuitori ai oraşului şi din localită
ţile învecinate.

Perfecţionarea s is te 
mului informa

(Urmare din pag. I)

fabricarea calculatoarelor electronice 
şi a maşinilor electromecanice 
de facturat şi contabilizat şi a altor 
maşini electronice de calcul pentru 
uzul birourilor, că s-a început con
stituirea unor reţele de centre de 
calcul, că s-au Organizat cursuri de 
pregătire şi de specializare pentru 
muncitorii destinaţi acestor îndeletni
ciri şi că s-a trecut la „proiectarea 
de sisteme de prelucrare automată a 
datelor şi la elaborarea de programa 
de calcul“.

Cu toate aceste realizări remarca
bile, sistemul informaţional şi dota
rea tehnică â acestui sistem „nu se 
ridică la nivelul cerinţelor actuale 
şi de perspectivă ale economiei na
ţionale“. Sistemul Informaţional Încă 
nu asigură in măsură suficientă da
tele necesare unei ample şi aprofun
date cunoaşteri a fenomenelor eco
nomice; evidenţa este voluminoasă şi 
neunitară; In pregătirea şi transmite
rea datelor există numeroase parale
lisme; unii indicatori nu reflectă in 
mod adecvat eforturile unităţilor eco
nomice, rezultatele şi eficienţa activi
tăţii; mai există încă o importantă 
rămînere în urmă în ceea ce priveşte 
Introducerea mijloacelor mecanice şi 
electronice de calcul.

Ce aduce nou recenta hotărîre şi 
care sínt obiectivele care ne stau în 
faţă, în etapa imediat următoare şi 
In perspectiva unor dezvoltări cores
punzătoare, pînă in anul 1930?

Elaborată pe baza Programului de 
perfecţionare a sistemului informaţio
nal economico-social, adoptat de Co
mitetul Executiv al C.C. al P.C.R. 
hotărîrea apărută pune accentul pe 
obiectivul principal al acestui pro
gram, care este modernizarea activi
tăţii de conducere din întreprinderi, 
centrale industriale şi celelalte uni
tăţi economice, din ministere şi or
gane centrale de sinteză. Ea dă indi
caţii precise pentru introducerea 
treptată a sistemelor de conducere 
eu mijloace de prelucrare automată

I

I Amplul program adoptat de par
tid Ia domeniul ideologic a dat 
învăţămîntului de partid din anul

Í acesta semnificaţii şi valenţe noi.
Convorbirile de închidere a învă-

I ţămintului de partid la sate au 
scos In evidenţă o mai bună pre
gătire a cursanţilor, un interes

I sporit pentru problemele ridicate
de politica internă şi externă a 
partidului şi statului nostru, pen-

I tru înţelegerea temeinică a caracte
rului ştiinţific, principial şl 

profund umanist al acestei politici.
Au fost aduse în discuţie aspecte 

Esenţiale ale procesului de făurire

i ţi societăţii socialiste multilateral 
dezvoltate în ţara noastră în do
meniul economic, social, al vieţii

Í Interne de partid, al ridicării nive
lului conştiinţei socialiste a ma
telor.

I Intre numeroasele probleme care
Şi-au găsit răspunsul şi o argu
mentare convingătoare în cadrul

I convorbirilor recapitulative un loo
important l-au ocupat cele legate

I de organizarea şi planificarea mun- 
pii In C.A.P. în acest sens s-a ma
nifestat un interes deosebit pentru '

I Bcordul global, care constituie un
factor hotărîtor pentru creşterea 
producţiei agricole şi mărirea ve-

I niturilor cooperatorilor, pentru
măsurile menite să sporească coin
teresarea mecanizatorilor în ereşte-

I rea producţiei vegetale şi animale, , 
pentru sistematizarea comunei şi

I dezvoltarea ei in următorii ani ai 
cincinalului, ca şi pentru cele re
feritoare la dezvoltarea şl adînci-

I rea democraţiei socialiste. Legat de 
această problemă cursanţii au a-

de partid şi de stat a ţării noa
stre, in frunte cu tovarăşul Nicoiaé 
Ceauşescu, In cele opt ţări din 
Africa.

Remarcăm ca un fapt deosebit 
de pozitiv tendinţa tot mai accen
tuată imprimată propagandiştilor, 
de către comitetele de partid şi 
organizaţiile de bază de a orienta 
discuţiile spre sublinierea strînsei 
legături dintre documentele de par
tid şi de stat şi sarcinile concrete 
ce stau In faţa oamenilor muncii 
din agricultură: încorporarea in 
temele din cadrul dezbaterilor a 
celor mai recente documente de 
partid, a ideilor generoase din cu- 
vîntăriie secretarului general al 
partidului; analiza multilaterală a 
evenimentelor interne şi interna
ţionale.

economice a P.C.R., din C.A.P. 
Cristian, condus de propagandistul 
Uddo Konerth. Dezbaterile finale 
au prilejuit o amplă analiză a sar
cinilor ce revin cooperativelor a- 
gricole de producţie în realizarea 
programului elaborat de Congresul 
al X-lea al partidului privind dez
voltarea agriculturii. Participanţii 
la cel de-al II-lea Congres 
al U.N.C.A.P. —• Elena Pipernea şi 
Mihai Benning, — au intervenit 
aducînd în dezbatere experienţa 
prezentată la congres de către unii 
cooperatori din alte judeţe, aspecte 
interesante din cadrul lucrărilor pe 
secţii. Emoţionantă şi convingătoa
re a fost intervenţia comunistei 
Paraschiva Goţa, care subliniind 
grija partidului şi statului penţf'u 
ţăranii cooperatori, a arătat că peh-

părilor pentru o şi mal bună do
tare a lor. Considerăm că au pro
cedat bine acele comitete de par
tid care au organizat cabinetul de 
ştiinţe sociale in cadrul căminului 
cultural, dotîndu-1 şi cu televizor 
la care toţi cei care doresc să ur
mărească telejurnalul, comentariul 
politic şi alte emisiuni instructive 
o pot face fără nici o restricţie. 
'Aşa s-a şl născut propunerea fă
cută de numeroşi cursanţi de a 
se da consultaţii la televiziune pen
tru cei ce studiază în Invăţămîntul 
de partid. Pînă vor fi programate 
astfel de consultaţii recomandăm 
să se urmărească cele date elevilor, 
la filozofie şi socialism, cate sínt 
susţinute de cadre de înaltă spe
cialitate.

In această atmosferă demnă, !n-

propagandistă, ca Invăţămîntul de 
partid să se desfăşoare la cursanţi 
acasă (!); ori, acela propuneri ca 
activităţile să se ţină o dată pe lu
nă, cu ocazia adunării generale de 
partid? E clar că In toate aceste ca
zuri, ca şi în altele asemănătoare, 
organele şi organizaţiile de partid 
n-au studiat cu atenţie Instrucţiu
nile Comitetului Central al P.C.R., 
Indicaţiile Comitetului judeţean de 
partid, care au fost difuzate şi prin 
presă, şi nu s-au preocupat ca a- 
cestea să fie bine cunoscute de pro
pagandişti şi de toţi comuniştii.

Considerăm tot atlt de neco
respunzătoare şi lipsa de preocu
pare a unor comitete comunale de 
partid de a organiza cabinetul de 
ştiinţe sociale şi punctul de infor
mare şi documentare, sau faptul

Trebuie continuată studierea idei
lor de mare profunzime şi impor- B 
tanţă principială şi practică cuprin- |  
se In documentele plenarei C.C. al a 
P.C.R. din noiembrie 1971, In ex
punerea Nicolaetovarăşului 

a prima Cc 
ţară a secretarilor comitetelor de
Ceauşescu la prima Conferinţă pe

Bilanţ fructuos la închiderea învăţămîntului 
de partid la sate, dar şi sarcini importante

I
profundat sau au cerut explicaţii 
suplimentare cu privire la princi
piul conducerii colective, al de
mocraţiei reprezentative şi directe,

I dreptul de control şi îndrumare
al comitetului comunal de partid 
şi al consiliului popular asupra ac-

I tivităţii instituţiilor şi întreprinde
rilor de pe raza comunei. Toate a-

I cestea au fost strîns legate de ne
cesitatea dezvoltării la membrii de 
partid, la ceilalţi oameni ai mun-

I cii a trăsăturilor proprii omului so
cietăţii noastre socialiste: discipli-

I na, principialitatea, responsabilita
tea socială, combativitatea revolu
ţionară, spiritul militant partinic

I manifestate în activitatea produc
tivă, socială, în viaţa de fiecare zi.

I S-au abordat numeroase proble
me privind activitatea internaţio
nală a partidului şi statului nostru

I şi in. mod deosebit importanţa pe 
plan economic, politic, cultural a 

recentei vizite făcute de delegaţia

ţ. Sínt numeroase aspectele pozitive 
consemnate de membrii Comite- 

’ tulul judeţean de partid, de alţi 
activişti, lectori ai comitetului ju
deţean care au participat la con
vorbirile recapitulative din învă
ţământul de partid de la sate. In
tre acestea menţionăm' activitatea 

'‘desfăşurată în cadrul cursului de 
studiere a politicii economice a 
P.C.R., de la C.A.P. Slimnic, con
dus de propagandistul Horia David. 
Dezbaterile finale au acos în evi
denţă o temeinică pregătire a 
cursanţilor. Merite deosebite îi re
vin în această direcţie propagan
distului, care a ştiut ca de-a lun
gul întregului an de Invăţămint să 
stimuleze interesul cooperatorilor: 
pentru ridicarea necontenită a ni
velului lor politico-ideologic, folo
sind pentru aceasta nu numai o 

• bogată informaţie, dar şi o per- 
îmanentâ raportare la realităţile 
'cooperativei şi comunei, o îmbi
nare a expunerii cursive cu dia
logul viu, a ideii cu imaginea 
Intuitivă.

Aceleaşi aprecieri pozitive se pot 
face şi cu privire la activitatea 
desfăşurată de comuniştii cuprinşi 
In cursul de studiere a politicii

tru prima dată a fost in acest an, 
In luna martie, la tratament la 
Călitnăneşti şi a rămas profund 
impresionată de condiţiile de odih
nă şi tratament. „Cind am văzut 
eu cită grijă şi atenţie ni se dă, 
am zis către bărbatu-meu că avem 
şi noi obligaţia să ajutăm statuL 
Şi am făcut ce-am zis; am contrac
tat un porc gras şi l-am şi pre
dat“ — spunea cooperatoarea.

Astfel de activităţi, cu un bogat 
conţinut instructiv-educativ au a- 
vut loc şi la C.A.P. Apoldu de Sus, 
Ia S.M.A. Miercurea Sibiului, la 
cursul condus de propagandistul 
i. Popescu, la C.A.P. Calvaser, 
propagandist Gheorghe Chindriş şi 
In multe alte cursuri din comunele 
şi satele judeţului nostru.
' , Multe comitete de partid, ca cele 
'de la Dîrlos, Racoviţa şi altele s-au 
preocupat de buna organizare şi 
funcţionare a cabinetelor de ştiinţe 
sociale Şi a punctelor de informare 
şi documentare. Propagandiştii, ca 
şi cursanţii, şi-au exprimat satis
facţia cu prilejul dezbaterilor reca
pitulative pentru posibilitatea ce li 
s-a oferit de a se informa şi de 
a studia In cadrul acestor cabinete 
şi au cerut intensificarea preocu-

cărcată de răspundere şi dorinţă 
sinceră de sporire a capacităţii de 
cunoaştere, de ridicare a conştiinţei 
socialiste apar cu atît mai stri
dente unele, adevărat puţine, mani
festări de dezinteres. La S.M.A. 
Miercurea Sibiului, la cursul con
dus de propagandistul L. Seghedi, 
In ziua de 1 aprilie, cind trebuiau 
să aibă loc convorbirile recapitu
lative, n-au fost prezenţi decit 3 
cursanţi din 15, iar la cursul de 
studiere a istoriei P.C.R. şi a miş
cării muncitoreşti din România, de 
la Şura Mică, in ziua de 4 aprilie, 
a lipsit propagandistul Ion Roajdă. 
Au fost înregistrate şi unele as
pecte nedorite de formalism, de 
necunoaştere sau de ignorare a In
strucţiunilor cu privire la Invăţă- 
mîntul de partid şl propaganda 
prin conferinţe. Cum poate fi co
tată propunerea făcută de 
un tovarăş secretar de organizaţie 
de bază, care a condus un curs de 
studiere a Statutului Partidului 
Comunist Român, ca pentru anul 
.viitor cursanţii să fie cuprinşi la 
„Informări şi expuneri", cind In
strucţiunile spun clar că acest cura 
se organizează pe durata de doi 
ani; ca şi propunerea făcută de o

de a se mulţumi doar cu o expo
ziţie de cărţi, broşuri şi ziare fără 
să asigure funcţionalitatea acestui 
important instrument In activitatea 
de propagandă.

Perioada care urmează pînă la 
deschiderea noului an de invăţă- 
mint de partid 1972-1973 trebuie să 
fie folosită pentru punerea la punct 
a cabinetelor de ştiinţe sociale, în 
cadrul cărora să se organizeze, în 
tot acest timp, expuneri şi infor
mări pe cele mai actuale proble
me ale politicii Interne şl externe 
a partidului şi statului nostru. în
treaga activitate politico-educatlvă 
din perioada de vară se desfăşoa
ră pe baza unui program concret 
şi comitetele comunale de partid 
vor utiliza pentru aceasta toate 
forţele locale de care dispun. In 
primul rind, evident, vor fi mobi
lizaţi propagandiştii, dar şi cadre
le didactice, juriştii, bibliotecarii.

Principalele forme de activitate 
propagandistică recomandate sint 
Informările politice In adunările ge
nerale ale organizaţiilor de bază, 
la căminele culturale, Intllnlrile cu 
tineretul, răspunsurile la întrebări, 
simpozioanele ţinute, de regulă, In 
zilele de sărbătoare.

partid şi a preşedinţilor consiliilor m 
populare comunale, precum şi în 
cuvîntarea ţinută Ia cel de-al II-lea I
Congres al U.N.C.A.P. Se impun* ■
cunoaşterea şi studierea recentelor B
legi adoptate de Marea Adunare 
Naţională: Legea privind gospodă- I
rlrea apelor In R.S. România, Le- |
gea privind gospodărirea pădurilor ■
aflate In administrarea directă a ■
comunelor, Legea privind organi- B
zarea şi funcţionarea controlului ■
obştesc, precum şi a Hotărîrii C.C. ■
al P.C.R. cu privire la perfecţio- I
narea sistemului informaţional eco- 
nomico-soclal, Introducerea siste- 1
melor de conducere cu mijloace de fl
prelucrare automată a datelor şl _
dotarea economiei naţionale cu teh- I
nică de calcul In perioada 1971— ■
1980. I

O atenţie deosebită va trebui da
tă In continuare cunoaşterii politicii 
externe a partidului şi statului nos
tru, a iniţiativelor ţării noastre pe |  
pian mondial. In acest sens trebu- -  
le aprofundată studierea cuvîntării 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu, ros- ■ 
tită Ia marele miting de pe aero- g 
portul Băneasa, cu prilejul reîn
toarcerii în patrie după vizita pe ™
continentul african.

Nu vor trebui Să lipsească din 1
programele de activitate politico- „
Ideologică a comitetelor comunale 
de partid, a birourilor organizaţii- ■
lor de bază de la sate teme pri- |  
vlnd politica partidului şi statului 
de dezvoltare a economiei ţării, şi 
In mod deosebit a agriculturii, de 1
perfecţionare a relaţiilor socialis- |
te, de formare şi dezvoltare a con- _
ştiinţei socialiste, ca şl cunoaşterea R
şi urmărirea traducerii In viaţă a H
hotărîrii plenarei Comitetului ju- ■
deţean de partid cu activul din 24 
martie 1972.

Afirmaţia că adevăraţii propa
gandişti n-au vacanţă, că In acti- I
vitatea politico-ideologlcă nu exis
tă pauză a devenit de mult o axi
omă. Nu trebuie să uităm nici o 
clipă că factorii subiectivi, de con
ştiinţă, capătă o pondere tot mai 1
mare In procesul complex de fău- ■
rire a societăţii socialiste multila- |
ţeral dezvoltate In patria noastră.

MARIN PANAIT
fflrector al Cabinetului jude- 1
ţean de partid Sibiu.

B datelor şi Încadrează programele 
de realizare treptată a sistemelor de 
prelucrare automată a datelor din 
întreprinderi, ramuri şi economia na
ţională intr-un sistem unitar naţional.

In virtutea acestor directive supe
rioare, importantul document cuprin
de trei capitole principale: Orientări 
de bază privind introducerea siste
melor de conducere cu mijloace de 
prelucrare automată, Programarea, e- 
tapelor necesare asigurării unei in
troduceri raţionale a acestor sisteme 
şi Măsurile organizatorice necesare.

Orientările de bază acordă priorita
te pentru introducerea sistemelor de 
conducere cu mijloace de prelucrare 
automată a datelor întreprinderilor şi 
centralelor industriale, cu aplicaţii 
directe: la pregătirea fabricaţiei, la 
programarea, lansarea şi urmărirea 
operativă a producţiei, la gospodări
rea stocurilor de materii prime, ma
teriale şi combustibil, la aprovizio
nare şi desfacere, la optimizarea in
vestiţiilor şi transporturilor, la folo
sirea capacităţilor de producţie şi a 
forţei de muncă şi la determinarea 
rezultatelor economico-financiare. Pe 
temeiul acestui intens program se 
vor lua măsuri pentru raţionalizarea 
evidenţei şi eliminarea paralelismelor; 
se va acorda o atenţie excepţională 
îmbunătăţirii sistemului de indicatori; 
se va urmări concentrarea capacităţii 
de calcul electronic în centre puter
nice, la care vor fi conectate unită
ţile din raza de acţiune a acestor, 
centre. Cele şase sub-sisteme reali
zate la nivelul economiei naţionale, 
la nivelul unor funcţii de conducere 
operativă (cum sínt sistemul energiei 
electrice, sistemul transporturilor, 
sistemul comerţului exterior etc.), ia 
nivelul ramurilor, Ia nivel terito
rial, la nivelul organizaţiilor de partid 
şi organizaţiilor obşteşti şi la nivelul 
unităţilor economice propriu-zise vor 
fi proiectate şi realizate într-o con
cepţie unitară şi vor forma sistemul 
unitar informaţional al activităţii e- 
conomice şi sociale.

Tot in cadrul orientărilor de bază 
se vor avea în vedere şi alte măsuri 
şi anume: raţionalizarea fluxurilor 
informaţionale; elaborarea modelelor 
pentru procesele economico-sociale; 
concentrarea muncii de evidenţă, a 
mijloacelor de calcul şi a specialişti
lor; pregătirea cadrelor de specialişti; 
dotarea intensivă a economiei cu e- 
chipament de calcul; asigurarea com
patibilităţii echipamentelor; adaptarea 
reţelei de telecomunicaţii la necesită
ţile interconectării viitoare a calcu
latoarelor; acordarea unei priorităţi 
în acest domeniu industriei chimice, 
energiei electrice, metalurgiei şi ma
terialelor de construcţii şi crearea 
unui centru organizatorio adecvat 
pentru introducerea sistemelor pro
iectate.

Al doilea capitol principal — Pro
gramarea introducerii sistemelor in
formaţionale de conducere automati
zată — cuprinde două etape:

Etapa 1971—1975, în care se acţio
nează ferm pentru perfecţionarea sis
temului informaţional economico-so
cial. în sensul arătat, se intensifică 
dotarea cu tehnică de calcul, se pro
iectează şi se introduc sistemele de 
conducere cu prelucrare automată a 
datelor, se Intensifică cercetarea în 
domeniul utilizării tehnicii de calcul 
şi se pregătesc cadrele corespunzătoa
re noilor obiective şi sarcini.

In etapa 1976—1980 întreaga activi
tate va spori In intensitate, cu ac
cent deosebit pe problemele esenţia
le, astfel incit în anul 1980 aproxi
mativ 1 000 de întreprinderi vor uti
liza tehnica de calcul în conducerea 
producţiei etc.

Măsurile organizatorice se referă la
rolul şi răspunderile pe care le au 
Consiliul Naţional pentru Ştiinţă şi 
Tehnologie, Institutul central pentru 
sisteme de conducere cu mijloace au
tomatizate, Consiliul de Miniştri şi 
Consiliul Economic, Comisia guverna
mentală pentru raţionalizarea siste
mului de evidenţă, ministerele, Mi
nisterul Educaţiei şi învăţămîntului 
(pentru pregătirea cadrelor) şi cen
trele de calcul. El se referă, de ase
menea, la obligaţia pe care o vor 
avea întreprinderile ce se vor în
fiinţa, începînd cu anul 1974, de a 
cuprinde în proiectele lor, proiectele 
3e organizare a sistemelor de con
ducere cu mijloace de prelucrare au
tomată a datelor.

Iată, In cîteva trăsături, orientării* 
de bază şi măsurile pe care le con
ţine hotărîrea privitoare la perfecţio
narea sistemului informaţional; ea con
stituie — după cum se subliniază, 
pa bună dreptate, în preambul — o 
coordonată esenţială a perfecţionării 
întregii activităţi economice şi sociale. 
Mobilizatoarele ei directive trebuie 
să ne stea mereu în atenţie, iar fac
torii care răspund de aplicarea aces
tui substanţial program sint chemaţi 
să acţioneze cru luciditate şi cu pa
siune pentru atingerea parametrilor 
proiectaţi, k  termenel* fixat*.
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Phenian-, Aniversarea  

creării Arm atei Populare
Phenian 25. — Trimisul special al 

'Agerpres, Ion Gălăţeanu, transmite: 
Poporul coreean a särbätorit marţi 
cea de-a 40-a aniversare a creării 
'Armatei Populare. Phenianul a îm
brăcat haine festive, pe clădiri flu
turau drapele de stat, erau afişate 
lozinci chemînd îa transpunerea în 
viaţă a hotărîrilor celui de-al V-lea 
Congres al Partidului Muncii din 
Coreea.

In tribuna centrală au luat loc 
Kim Ir Sen, secretarul general al 
C.C. al Partidului Muncii din Coreea, 
preşedintele Cabinetului de Miniştri, 
prinţul Norodom Sianuk, şeful statu
lui cambodgian, preşedintele F.U.N.K., 
'care se află în vizită oficială in 
R.P.D. Coreeană, Ţoi En Ghen, pre
şedintele Prezidiului Adunării Popu
lare Supreme, membru al Comitetului 
Politic al G.C., secretar al C.C, al Par
tidului Muncii din Coreea, Kim Ir, 
membru al. Comitetului Politic, secre
tar al G.C., prim-vicepreşedinte al 
Cabinetului de Miniştri, Pak Sen Cer, 
membru al Comitetului Politic, al 
doilea vicepreşedinte al Cabinetului 
de Miniştri, Ţoi Hiăn, membru a! Co
mitetului Politic, ministrul apărării 
nationale, O din U, membru al Comi
tetului Politic, secretar al C.C., şeful 
Marelui Stat Major, alte persoane 
oficiale coreene.

De asemenea, au luat loc în 
tribuna centrală tovarăşul Emil 
Bodnpraş, membru al Comitetului 
Executiv, al Prezidiului Permanent al 
C.C. al P.C.R., vicepreşedinte al Con

siliului de Stat, conducătorul dele
gaţiei guvernamentale militare româ
ne, şi conducători ai celorlalte dele
gaţii militare străine. în celelalte tri
bune se aflau membrii guvernului, 
membri ai delegaţiilor străine invi
tate Ia festivităţi, şefi ai misiunilor 
diplomatice, ataşaţi militari, conducă
tori ai organizaţiilor obşteşti, frun
taşi in producţie din industrie şi 
agricultură, reprezentanţi ai intelec
tualităţii.

Despre importanţa acestei aniver
sări a vorbit O Jin U.

Parada militară a fost deschisă de 
elevii Academiei Militare „Kim Ir 
Sen", urmaţi in grupuri compacte de 
unităţi ale diferitelor arme: infante
rie, marină, artilerie, apărare anti
aeriană, tancuri. Au defilat. apoi 
gărzile de tineret, urmate de deta
şamentele roşii din rindul muncito
rilor şi ţăranilor, funcţionarilor, 
mulţi dintre ei participanţi 1a. războ
iul de apărare împotriva agresiunii 
americane. Asistenţa a primit cu a- 
plauze parada unităţilor de ofiţeri 
din rindul femeilor.

Seara, secretarul general al C.C. 
al Partidului Muncii din Coreea, 
preşedintele Cabinetului de Miniş
tri al R.P.D. Coreene, Kira Ir Sen, 
a oferit o recepţie, la care au parti
cipat conducători de partid şi de 
stat coreeni, delegaţiile militare 
străine, prezente la Phenian, cu oca
zia celei de-a 40-a aniversări a crea 
rii Armatei Populare Coreene.

Sesiunea Adunării Federale 
a R. S. F. Iugoslavia

Belgrad 25 (Agerpres). — La Bel
grad a avut loc sesiunea Adunării 
Federale a R-S.F. Iugoslavia. întru
nite în şedinţă comună, camerele

O conferinţă 
de presă a Iui 
Kurt Waldheim

New York 25 (Agerpres). — în ca
drul unei conferinţe de presă, secre
tarul general al O.N.U., Kurt 
Waldheim, a . reafirmat că O.N.U, şi 
organizaţiile safe internationale îşi 
oferă bunele oficii tuturor părţilor 
interesate in conflictul din Vietnam, 
care, a precizat el, „poate fi soluţio
nat numai pe calea negocierilor“,

Cu acelaşi prilej, Kurt Waldheim 
» vorbit de necesitatea unor nego
cieri politice in vederea reglemen
tării situaţiei create după conflictul 
Indo-pakistanez.

Referindu-se Ja situaţia din Orien
tul Apropiat, secretarul general al 
P.EJ.U. a declarat că reprezentantul 
t»ău personal, ambasadorul Gunnar 
Jarring, se va Întoarce în curind la 
New York, „unde va discuta din nou 
•asupra acestei probleme, înainte de 
t* anunţa vreo hotărîr* en privire Ia 
IB égőéiért".

parlamentului iugoslav au confirmat 
alegerea lui Lazar Kolişevski in 
funcţia de membru al Prezidiului 
IÎ.S.F. Iugoslavia din partea R.S. 
Macedonia, în locul lui Kiro GligO' 
rov. Slavko Komar a fost ales vice
preşedinte al Adunării Federale.

Camerele au discutat apoi, In ca
drul unor şedinţe separate, proble  ̂
me legate de diferenţele sociale şi 
măsurile pentru înlăturarea inechl 
tăţilor manifestate in societatea iu
goslavă. Deputaţii s-au pronunţat 
pentru adoptarea unor măsuri fer 
me şi concrete care să pună capăt 
fenomenelor de realizare a unor vfr 
nituri care nu au la  bază munca, de 
speculă şi altor fenomene antiso
ciale.

Continuă cu succes ofensiva 
forţelor patriotice sud-vietnameze
Vietnamul de sud 25 (Agerpres).
■ Ofensiva generalizată a unităţi

lor Frontului Naţional de Eliberare 
continuă în toate regiunile Vietna
mului de sud, forţa sa principală 
concentrîndu-se însă în ultimele 24 
de ore în zona Platourilor înalte, 
cu precădere în regiunea oraşului 
Kontum, care, după căderea impor
tantelor baze de la Tan Canh şi 
Dakto — recunoscută şi la Saigon, 
— a devenit principala tintă a 
atacurilor declanşate de patrioţi.

In noaptea de luni spre marti — 
a doua noapte consecutiv, — baza 
aeriană de la Da Nang — una din
tre cele mai mari baze de care dis
pun S.U.A. in Vietnamul de sud —- 
a fost supusă de patrioţi unui baraj 
de artilerie. Instalaţiile americane 
din zona Muntelui de Marmură, în 
apropiere de Da Nang, au fost de 
asemenea bombardate.

In provincia de coastă Binh Dlnh, 
care constituie prelungirea spre mare 
a Platourilor Înalte, artileria F.N.E.

a atacat cu mortiere şi rachete car
tierul general permanent al celei 
de-a 22-a divizii de infanterie sai- 
goneze.

Pe frontul An. Loc-Saigon con
tinuă să aibă loc lupte în diverse 
puncte şi se semnalează că patrioţii 
au lansat, in ultimele 24 de ore, 
circa 1 600 de proiectile — asupra 
bazelor saigoneze.

&
După căderea bazelor Tan Canh 

şi Dakto — importante atît din punct 
de vedere strategic, ca ultimele 
puncte de apărare exterioară a gar
nizoanei saigoneze din Kontum, cit 
şi din punct de vedere logistic; — 
agenţia Associated Press relatează 
că îa cartierul general al armatei • 
americane din Saigon „se putea con- j 
stata un calm de suprafaţă, dar un 
ofiţer prezent la o reuniune la ni
vel înalt a afirmat că expresia „ca
tastrofală" a fost folosită pentru a 
califica situaţia din regiunea Platou
rilor Înalte.

In portul Da Nang, cu dteva zile 
în urmă, 25 000 de persoane — prin
tre caro un mare număr de studenţi 
şi elevi — nu luat parte la o maro 
manifestaţie in semn de protest îm
potriva escaladării războiului din 
Vietnamul do sud de către partea 
americano-saigoneză, exprimîndu-şl, 
In acelaşi timp, satisfacţia în legă
tură cu victoriile obţinute de pa
trioţi. Cu acest prilej, poliţia regi
mului de la Saigon a intervenit cu 
brutalitate folosind împotriva de
monstranţilor gaze lacrimogene.

VIETNAMUL DE SUD. Trupele saigo-e/c se află intr-o situaţie din ce în 
ce mai dificilă. în urma puternicelor atacuri ale Armatei de Eliberare din 
Vietnamul de sud, care se apropie de oraşul Saigon. Lupte acerbe se dau 
in provincia Binh Dinh, Armata de Eliberare fiind ajutată şi de localnicii 
din aşa zisele „sate strategice“, care s-au ridicat împotriva regimului sai- 
gonez. In foto: Armata de Eliberare, în cursul unui atac pe şoseaua nr. 9,

provincia Ouang Tri.

PRAG A -• Conferinţa 
Sindicală Mondială 

a femeilor muncitoare
Praga 25. — Corespondentul Ager

pres, C. Prisăcam, transmite: Marţi, 
s-au deschis Ja Praga lucrările celei 
de-a III-a Conferinţe Sindicale Mon
diale. a femeilor muncitoare.

La lucrări participă peste 200 de 
delegate, reprezentlnd 500 milioane 
de femei muncitoare din mai mult de 
70 de ţări de pe toate continentele. 
Mişcarea sindicală din Republica So
cialistă România este reprezentată de 
o delegaţie condusă d« Maria 
Gligor, vicepreşedintă a Consiliului 
Centrai al Uniunii Generale a Sin
dicatelor din România.

Secretarul general al F.S.M., Pietre 
Gensous, a subliniat, In cuvîntarea 
de deschidere, locul deosebit de im
portant pe care-I deţin astăzi femeile 
muncitoare în munca şi în viaţa «o* 
cM-politică, lupta hotărttâ pe care 
acestea a duo pentru a viaţă mai 
bană. Bl •  evidenţiat caracterul uni-

Moţiune de 
în cancelarul

Bonn 25 (Agerpres)- «— După cum 
transmite agenţia vest-germană de 
presă D.P.A., conducerea fracţiunii 
U.C.D.-U.C.S. din Bundestag s-a pro
nunţat în cursul zilei de 24 aprilie 
pentru depunerea „unui vot con- 
structiv de neîncredere" faţă de can
celarul Willy Brandt ş! desemnarea 
Iui Rainer Borzei, preşedintele par
tidului U.C.D-, în funcţia de cance-

neîncredere 
Willy Brandt

Iar. Fracţiunea U C.D.-U.G.S. a adop
tat recomandarea făcută de conduce» 
rea sa în cursul unei şedinţe extra* 
ordinare.

Deputaţii din Bundestag sínt che
maţi sä se pronunţe asupra moţiunii* 
prin vot secret şi majoritate absolu
tă, In cursul zilei de (joi (la 48 de or# 
de la înregistrarea moţiunii de către 
biroul parlamentului Vest-german)-

versa! al conferinţei de la Praga, asi
gurat prin participarea organizaţiilor 
sindicale avînd cele mai diverse e- 
rientărî, afiliate sau nu la F.S.M., 
dar toate străduîndu-se să apere drep
turile femeilor muncitoare.

Conferinţa a fost salutată îa nn- 
mâle sindicatelor cehoslovace, al con
ducerii de partid şi de stat, al între
gului popor cehoslovac de Karel 
Hoffmann, membru al Prezidiului 
C.G, at P.G, din Cehoslovacia, pre
şedintele Consiliului Central al Miş
cării Sindicale Revoluţionare ce
hoslovace.

Mari* Kabrlielova, secretar al Gon- 
Bîliuiuî Central ai sindicatelor ceho
slovace, preşedinta grupului de lucru 
al F.S.M. care se ocupă de forţa de 
muncă feminină, •  prezentat confe
rinţei raportul intitulat „Sarcinile ac
tuale ale mişcării sindicale interna
ţionale In lupta pentru Îmbunătăţirea 
tsondiţiilor de muncă şl viaţă, pentru 
(aoi drepturi In întreprinderi şl In 
(societate pentru femeile muncitoare",

Din ţările  s o c ia l i s t e
Phenian £5 (Agerpres). — In 

R.P.D. Coreeană se produc anual 
400 milioane de metri de ţesături de 
înaltă calitate.

O dată cu introducerea de noi ti
puri de maşini şi utilaje moderne, 
de mare randament, producţia indus
triei textile a sporit an de an. Capa
citatea acestei ramuri s-a dublat în 
cursul planului de şapte ani. In sco
pul satisfacerii cit mai depline a ne
cesităţilor oamenilor muncii, produc
ţia bunurilor de consum s-a înscris 
printre sarcinile primordiale ale in
dustriei locale. Astfel, în ultima pe
rioadă, au intrat în funcţiune peste 
1 760 unităţi ale industriei locale în 
toate regiunile ţării.

Pe această bază tehnico-materială, 
şi ca urmare a eforturilor oamenilor 
muncii, în 1976, ultimul an al pla
nului de şase ani, in ţară se vor pro
duce 500—600 milioane de metri de 
ţesături, dintre care 50 milioane me
tri din fibre sintetice.

Moscova 25 (Agerpres). —- La 
Usti-Ilim a fost inaugurat şantierul 
unei noi centrale hidroelectrice pe 
Angara, care va avea în stadiul fi
nal o putere instalată de 4 320 000 
kW, Ea va constitui a treia treaptă 
a cascadei de centrale de pe Angara, 
celelalte două aflîndu-se la Irkutsk 
şi Bratsk.

Noua centrală se construieşte în ’ 
condiţii climaterice grele, într-o zo
nă unde se întîlneşte pe alocuri pă- 
mînt veşnic îngheţat iar gerurile 
ajung iama la —50 grada C.

Alături de centrală se va înălţa 
noul orăşel Usti-Ilim, care va avea 
20 000 de locuitori, precum şi com
binatul chimic-forestier care va fî 
unul din cei mai mari consumatori 
ai energiei furnizate de noua cen
trală.

Ulan Bator 25 (Agerpres). •— La 
Cioibalsan se construieşte un com
plex energetic-industrial, al treilea 
ca mărime în R.P. Mongolă, după 
cele de la Ulan Bator şi Darhan. El 
se va compune dintr-o mare carieră 
de cărbune cu exploatare la zi, o 
centrală termoelectrică, un combinat 
de materiale de construcţii şi alte 
întreprinderi industriale.

La sfîrşitul actualului cincinal, în 
aimakul Cioibalsan producţia globa
lă anuală va depăşi producţia indus
trială a întregii Mongolii în anul 
1940.

Varşovia 25 (Agerpres). In acest 
an, statul alocă pentru dezvoltarea 
industriei chimice suma de 18,5 mi
liarde zloţi, din care 1,5 miliarde 
pentru achiziţionarea de instalaţii 
tehnologice. Cele mai mari fonduri 
sínt destinate dezvoltării rafinăriilor 
de petrol, construcţiei de întreprin
deri petrochimice şi de îngrăşăminte 
minerale.

Aproximativ 70 la sută din fondu
rile de investiţii, rezervate în acest 
an industriei chimice, vor fi folosite

pentru terminarea construcţiilor în
cepute, printre care combinatele de 
la Plock, Torun, Bydgosoz şi altele.

Havana 25 (Agerpres). — în Cuba, 
în ultimii ani, au fost alocate însem
nate fonduri pentru dezvoltarea in
dustriei pescuitului. Ţara dispune de 
flotile de pescuit atît pentru zonele 
din apropierea ţărmurilor, cît şi pen
tru pescuitul oceanic la mari depăr
tări de bază. Un număr de 178 de 
nave au fost achiziţionate din străi
nătate, iar 700 de nave de pescuit 
au fost construite de şantierele na
vale cubaneze.

Budapesta 25 (Agerpres). — Meta- 
lurgiştii şi muncitorii din industria 
constructoare de maşini din R.P. Un
gară au obţinut în primul trimestru 
al anului în curs noi succese în mun
că- In această perioadă, sporul de 
producţie a fost de 12,9 la sută fa
ţă de aceeaşi perioadă a anului tre
cut. Rezultate deosebite au fost în
registrate în sectorul construcţiilor 
de maşini, unde sporul de produc
ţie a fost de 15 la sută.

Congresul Partidu 
lui Democrat 
din Guineea
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• întreprinderea construe-• 
ţii-instalaţii petroliere 

Ploieşti
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Str. Democraţiei, nr. 15, telefon 1 22 54,
angajează prin CONCURS, 

pentru şantierul din Mediaş:
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E V E N IM E N T U L  P E  S C U R T I

•  FORŢELE DE REZISTENŢĂ DIN CAMBODGIA' 
şi-au continuat, in special prin puternice atacuri 
de artilerie, presiunea asupra localităţilor Svay 
Rieng şl Prey Veng, a căror situaţie este, potrivit 
agenţiei France Presse, „gravă". Pe de altă parte, 
garnizoana saigoneză şi Ionnolistă din localitatea 
„cheie* Kompong Tracii, Ia 160 km sud-vest de 
Pnom Penh, continuă să fie aproape complet în
cercuită de patrioţi. In sfîrşit, in provincia Kapót, 
in noaptea de luni spre marţi, forţele de rezistenţă 
au atacat cu artilerie şi arme uşoare baza lonno- 
listă din localitatea Tani — Ia 80 km sud-vest de 
Pnom Penh.

•  STATELE UNITE intenţionează să deschidă a- 
nul viitor, la Viena, un centru destinat promovării 
schimburilor comerciale cu ţările Europei răsări
tene —' a anunţat luni Ministerul Comerţului al 
S.U.A, Se precizează, de asemenea, că, pînă la 
sfîrşitul anului în curs, va fi instalat la Varşovia 
un birou de informaţii comerciale al S.U.A.

Statele Unite vor participa, pe de altă parte, la' 
mai multe tîrguri comerciale — ce vor fi organi
zate în 1972, sau anul viitor — ín U.R.S.S., Ceho
slovacia, Polonia şi România.

i
•  ZIARUL „L'UNITA" din 25 aprilie Informează 

că „în gravă coincidenţă cu alegerile din Italia, 
N.A.T.O. a organizat o mare demonstraţie aero- 
navaîă în Mediterana, de la 2 la 19 mai. La ma
nevre, „programate" de amiralul Horacio Rivero, 
comandantul atlantic pentru Europa de sud, parti
cipă 80 de nave de război şi 300 de avioane". Pe
rioada aleasă pentru manevrele aeronavale esle 
evident semnificativă din punct de vedere politic 
— menţionează ziarul.

•  SOCIETATEA VEST-GERMANĂ PENTRU RE
LAŢII CULTURALE ŞI ECONOMICE CU POLONIA,
care se pronunţă pentru normalizarea relaţiilor din
tre R.F, a Germaniei şi R.P. Polonă, a adresat de
putaţilor Bundestagului un apel, cerîndu-le să spri
jine ratificarea tratatelor semnate cu U.R.S.S. şi 
Polonia. Majoritatea populaţiei din R.F. a Germa
niei, activişti politici de răspundere ştiu că nu 
există nici o alternativă la aceste tratate care să 
poată servi ca bază pentru promovarea unei politici 
constructive de pace in Europa, se subliniază în 
apel.

•  APROXIMATIV 5 000 DE MUNCITORI din In
dustria de construcţii din Madrid au declarat luni 
o grevă, pe care agenţia Associated Press o con
sideră începutul unei serii de acţiuni de protest 
împotriva regimului franchist, ce urmează să se 
desfăşoare în Spania în vederea zilei de 1 Mai. La 
Madrid au fost difuzate mii de manifeste chemînd 
populaţia să lupte pentru o viaţă mai bună, pen
tru drepturi politice şi sindicale.

•  LA NAHODKA. IN EXTREMUL ORIENT SO
VIETIC, au avut Ioc convorbiri Intre conducătorii 
oficiului unional de import-export „Dalintorg" şi 
Yamamoto Yosio, preşedintele firmei comerciale ja
poneze „Progress Trading*. Convorbirile dintre păr
ţile sovietică şi niponă au fost finalizate prin sem
narea unor contracte comerciale in valoare de 
650 000 dolari, care vor reglementa livrările reci
proce de mărfuri în cadrul comerţului de litoral 
bilateral — informează agenţia TASS,

•  ŞCOLILE DIN SECTORUL GREC AL CIPRULUI
au fost închise ca urmare a unei greve de două 
zile declarată de profesori. Agenţia Reuter infor
mează că aceştia revendică îmbunătăţirea condi
ţiilor de viaţă. In cazul în care cererile lor nu vor 
fi soluţionate pina la 1 mai, profesorii vor declara
0 grevă nelimitată.

Agenţia aminteşte că se află, de asemenea, în 
grevă de aproape o lună de zile salariaţii băncilor 
din Cipru. Conducerea a şapte bănci a declarat, in 
semn de represalii iock-out.

•  RATA CREŞTERII POPULAŢIEI IN STATELE 
UNITE a fost in cursul anului trecut mai mică de
1 la sută — procent care a mai fost înregistrat 
doar o singură dată în ultimii 30 de ani. Creşterea 
netă a populaţiei S.U.A. a fost de numai 0,98 la 
sută în anul 1971, faţă de 1,09 la. sută în 1970.

La 1 ianuarie 1972 populaţia S.U.A. era de 208,1 
milioane locuitori, înregistrînd o creştere de aproape
2 milioane faţă de anul precedent.

•  MINIŞTRII DE FINANŢE DIN ŢĂRILE MEM
BRE ALE PIEŢEI COMUNE şi colegii lor din ţările 
candidate (Marea Britanie, Irlanda, Norvegia şi Da
nemarca) au început Ia Roma o reuniune de două 
zile, consacrată in mod special examinării unor 
aspecte pe care le ridică realizarea preconizatei 
Uniuni economice şi monetare a C.E.E.

Conakry* £5 (Agerpres). — La’ 
'Conakry ţi-a început lucrările tel 
de-ai IX-lea Congres al Partidului 
Democrat din Guineea, Congresul a. 
fost deschis de preşedintele Republi
cii Guineea $i secretarul general al 
partidului, Ahmed Seku Ture, care a 
prezentat un raport politic, în cadrul 
căruia a propus o serie de modificări 
in structura partidului, reclamate da 
asigurarea securităţii şi dezvoltării 
ţării. El a cerut, de asemenea, ca 
mandatul organului suprem al par

tidului, Consiliul Naţional al Revo
luţiei, să fie prelungit de Ia patru 
la cinci ani, iar numărul membrilor 
Comitetului Central să fie sporit de 
la 20 la 26 de membri.

în ceea ce priveşte politica externă 
a ţării, preşedintele Republicii Gui-

iupta dreaptă împotriva agresiunii 
dusă de către popoarele din Laos, 
Vietnam şl Cambodgia.

j Evoluţia misiunii „Apollo-16" 
I pe traiectoria
! LUNĂ -  PAMÎNT

— 1 şef şantier — inginer specialitate construcţii * 
■# civile şi industriale
£ >— 1 şef sector economic !<

►— 1 magaziner pentru punctul de lucru Filitelnic i 
5  •— 1 calculator principal salarii. 4
•  Concursul va avea loc în ziua de 10 mai 1972, ora 8 2 
I  dimineaţa, Ia sediul Şantierului din Mediaş, str. Cînepii *
•  nr. 7. £a ţarii, preşecunieie KepuDiicii c>ui- I  <# w

neea a reafirmat solidaritatea totală I «Condiţiile de studii şi stagiu conform H.C.M. nr. 914'*
a ţarii sale cu guvernele şi popoarele I  k  „n /D  - T ,  *
arabe, precum şi sprijinul faţă de |  1968 Şl Legea nr. 12/1971.

J De asemenea, angajează:
— sudori electrici
— lăcătuşi monteuri
— fierari betonişti
— izolatori ^
— muncitori necalificaţi, •

pentru punctele de lucru: Botorca, Reghin,« 
Şinca Nouă, Covasna şi Filitelnic. *
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Houston 25 (Agerpres). — După 
separarea de modulul lunar „Orion“, 
cu ajutorul căruia John Young şi 
Charles Duke au petrecut aproxi
mativ 71 de ore pe suprafaţa sele
nară, cabina de comandă a misiunii 
„Apollo-16" a părăsit, luni noaptea, 
orbita circumlunară, înscriindu-se pe 
traiectoria spre Pămînt. Manevra a 
fost realizată prin punerea în func
ţiune, pentru 162 secunde, a moto
rului principal al capsulei spaţiale 
„Casper", în perioada în care astro- 
nauţii se găseau de partea cealaltă 
a Lunii, iar comunicaţiile prin ra
dio cu Centrul da control erau în
trerupte. După depăşirea cu bine şi 
a acestui moment esenţial din 
cursul misiunii, Charles Duke a 
prins pentru ultima oară, în obiec
tivul camerei de luat vederi Luna, 
de la distanţa de 14 000 km într-o 
emisiune neprevăzută iniţial în pro
gram, care a durat 14 minute.

Abandonat de Y'oung şi Duke, pe 
orbita la care a avut loc cuplarea 
cu cabina de comandă, modulul lu
nar nu a mai putut fi rebrientat 
spre suprafaţa Lunii, în cadrul uiţui 
experiment menit să dezvăluie lu
cruri noi despre compoziţia internă 
a satelitului natural al Pămîntului. 
Obosiţi de activitatea intensă din 
ultimele zile, ostronauţii au omis să 
regleze corect dispozitivele de con

trol ale modulului lunar, in aşa fel 
incit să fie posibilă manevrarea 
acestuia prin telecomandă, de la 
Houston. A fost al doilea experiment 
pierdut, din cadrul misiunii, după 
ruperea din neatenţie de către 
Young, a unui cablu, în cadrul pri
mei zile de activitate extravehicula- 
ră, accident ce a dus la imposibili
tatea efectuării unor noi investigaţii 
asupra temperaturii interne a astru
lui nopţii.

După emisiunea televizată impro
vizată, cei trei astronauţi au început 
perioada de odihnă obişnuită de opt 
ore. în continuare, programul zilei 
de marţi mai prevedea: corectarea 
traiectoriei, în cazul în care s-ar fi 
dovedit a fi necesară; efectuarea de 
către Mattingly a unei „plimbări în 
spaţiu“, pentru recuperarea casete
lor aparatelor de filmat cu care a 
fost dotată cabina de comandă şi cu 
care pilotul ei a procedat, în cursul 
activităţii selenare a celorlalţi doi, 
la cartografierea în continuare a Lu
nii (operaţiunea va dura aproxima
tiv 75 de minute); efectuarea de că
tre Duke, în timpul acestei „plimbă
ri spaţiale”, a două experimente bio
logice, constînd din expunerea la 
condiţiile cosmice a două conteine- 
re cu spori, ouă d° creveţi, .bacterii, 
virusuri etc.

j Oficiul de îmbunătăţiri 
I funciare Sibiu
\ str. Someşului, nr. 49, telefon 1 16 75,

angajează, pentru şantierele din judeţul Sibiu:
(j — buldozerişti
\ — excavatorişti — tlraglinişti
I — mecanici auto
i — mecanici utilaj terasier.
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I! Fabrica de piele şi marochinărie „13 Decembrie
f S ib iu
{ cu sediul în str. Vopsitorilor nr. 4,
j ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:

— fochist autorizat pentru cazane de abur mano- jj 
| tehnica cu presiunea nominală de 6 kgf/emp. -
l Condiţiile de încadrare sínt cele prevăzute de Legea I * nr. 12/1971. j
l ____________________ ....______ __ ___________________ !
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